Sales catalogues: Hodgson

Publication/Creation
19th- 21st November 1930

Persistent URL
https://wellcomecollection.org/works/b3qgf6fa

License and attribution

This work has been identified as being free of known restrictions under
copyright law, including all related and neighbouring rights and is being made
available under the Creative Commons, Public Domain Mark.

You can copy, modify, distribute and perform the work, even for commercial
purposes, without asking permission.

Wellcome Collection

183 Euston Road

London NW1 2BE UK

T +44 (0)20 7611 8722

E library@wellcomecollection.org
https://wellcomecollection.org



http://creativecommons.org/publicdomain/mark/1.0/

e |

A Moo 122 Nev - 17930,y

£/53.4 0
X SALE A% 1] Ariﬂ;ff?f‘?{d

PRGAE - ol s 1
. F

CHECKED 230 ‘é.f;\.!
:

!

CCLLECTED TR

RECEIVED I5:1:193) _fﬁé '5
. JAN -'
AOCCSSED 1 e

e TR LT !-Iil'li
.}-‘H [ ._.-' 3 | i
TASSED . LTSRN S W?h. ik

LE) ~rFOR SALE BY AUCTION BY
LD
e Messrs.
1] HODGSON & CO
AT THEIR ROOMS g
115 CHANCERY LANE b
Rl LONDON, W.C.2 R
(R EE] on L
1| WEDNESDAY,NOVEMBER 19th, 1930 | 5
| And Two following Days, at 1 o’clock. gy
'. o
No. 4 of 1930-31 L._+_.J
| Lo

L
LI mmnwuunannnnmunm
mmgﬁ%%%mmmmmgwmmnmmmm BERR/RTI88(8 081

[0 @ R RN Ry R G R RN LIIJ
ANAYAYRYRTAYEySURYEURURLEYETALE llllm%ll J

WWHIHMHIQEHW!’!’!!‘I
R L R L R e L L) SR L R R LG

M ‘EQJ’T ZK?JJT @







ﬁ
wifing
Ll
i

i)

L
bt

L

:

Ay
L
L)
oy
Y

UL

,lmmlwmumgg

OM VARIOUS, SOURCES

INCLUDING

EArLY EDITIONS OF THE WRITINGS OF SIR Francis BacoN

—SEVENTEENTH AND EIGHTEENTH CENTURY BOOKS—

- NATURAL HISTORY AND BOTANY—BOOKS WITH COLOURED

Prates—FirsT EpiTioNs oF MODERN AUTHORS, &C.

ALSO ALPINE BOOKS FROM THE LIBRARY OF THE LATE

Francis Fox Tuckerrt, Esg. (REMOVED FROM FRENCHAY,
(GLOUCESTERSHIRE).

FOR SALE BY AUCTION BY

Messrs,

HODGSON & CO.

AT THEIR ROOMS
115 CHANCERY LANE

LONDON, W.C.2
on

WEDNESDAY, NOVEMBER 19th, 1930
And Two following Days, at 1 o’clock.
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1—-—A Catalogue of Books

BOTH OLD AND MODERN
FROM VARIOUS SOURCES

COMPRISING

Interesting Sixteenth and Seventeenth Century Books, including
Lanfranc’s Woorke of Chirurgerie, 1565, Purchas his Pilgrimage,
1613, Drayton’s Poly Olbion, 1622, Black-Letter Tracts in Dutch
relating to the East and West Indies, etc.—Oxford Facsimile of the
First Folio Shakespeare, and Malone’s Edition, 21 vols— Original
Issue of Wheatley’s Edition of Pepys, 10 vols—(Euvres de Moliere,
par Bret, 6 vols, 1773 (Euvres de Voltaire, 92 vols, contemporary
red morocco, 1785-9—First Editions of Johnson’s Dictionary,
2 vols, 1755, The First Two Volumes of Sterne’s Tristram Shandy,
1760, and The Sentimental Journey, 2 vols, 1768.

Malton’s Views of Dublin, and other Folio Books of Engravings—
Cook’s Voyage in the Southern Hemisphere, 3 vols, 1773—Mackenzie’s
Voyages through North America, 1801, Howard Family Memorials,
1834, and other Books on English Topography and Antiquities—Books
relatings to the Alps, including a Set of the Alpine Journal, from the
Library of the late F. Fox Tuckett, Esq., removed from Frenchay,
Glos.—Triggs’ Formal Gardens—Thorburn’s British Birds, 4 vols—A
:t of Sowerby’s English Botany, with Hooker’s Supplement, 40 vols—
‘oodward’s Eccentric Excursions, First Edition of Egan’s Life in
ondon, Real Life in London, 2 vols, and other Books with Coloured
lates—First Collected Edition of Shelley, 4 vols—Malory’s Morte
'Arthur, illustrated by Beardsley, 2 vols—First Editions, Presentation
Copies of Modern Authors.

Iso Albums of Engravings and Autograph Letters—including a Letter
om Dickens to Stanfield—Baxtertypes of the Reception and Massacre
of John Williams in the South Seas, with the Text, etc.

Which will be Sold by Auction by

Viessrs. HODGSON & CO.

(JOHN EDMUND H{}DGSDH and SIDNEY HDDGSDN}

\t their Rooms, No. 115 Chancery Lane, London, W.C.2
(Fleet Street End),

On WEDNESDAY, NOVEMBER 191H, 1930,
And TWO FOLLOWING DAYS, at ONE o'clock punctually.

I0OW ON VIEW. CATALOGUES MAY BE HAD OM APPLICATION.



CONDITIONS OF SALE

I.—The highest bidder to be the buyer, and if any dis-
pute shall arise between two or more bidders, the lot so
disputed shall be immediately put up again and resold.

1I.—No person to advance less than sixpence ; above
ten shillings, one shilling ; above five pounds, half-a-
erown, and so on in proportion.

I11.—All lots are offered subject to the right to sell at a
reserve price, and subject also to the right of the vendor
or the auctioneer to bid in respect of such reserve. The
auctioneers reserve the right to offer any lots in this
Catalogue as one lot.

IV.—The purchasers to give in their names and places
of residence (if required), and pay down a deposit of 30
per cent. in part payment of the purchase.money, in
default of which the lot or lots so purchased will be
immediately put up again and resold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser's
expense within two days after the sale; in default of
which Messrs. Hopgsox & Co. will not hold themselves
regponsible for any lots lost or damaged, but they will be
left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The books are presumed to be perfect, unless
otherwise expressed ; but if, upon eollating, any (except
Manuseripts, Tractzs in lots or wvolumes, Magazines,
Reviews, and other Periodical Publications, which must
be taken with all faults and errors of deseription) should
prove defective, the purchasers will be at liberty to take
or reject them, provided they are returned within ten
days after the conclusion of the sale.

VII.—Upon failure of complying with the above Con-
ditions the money deposited in part payment shall be
forfeited ; and all lots uncleared within one week after
the conclusion of the sale shall be resold by public or
private sale, and the deficiency (if any) on such resale
ghall be made good by the defaulters.

Gentlemen who cannot aftend the Sale may have their
Commissions executed with care and diseretion by the
Auctioneers.

HODGSON & CO.,
115 Chancery Lane, W.C.2.

Telegraphic Address : Booxnsoop, Freer, LoNpoN.
Telephone 1 HoLporw 2135,



FIRo T DAY'SHSALE.
WEDNESDAY, NOVEMBER 191s, 1930

Octavo, &o.

Lor
1 Arabian Nights’ Entertainments, illus. by 8. L. Wood,
Aldine Edition, 4 vols, 1890, and others 40 vols
Carisbrooke Library, 14 vols of, roan backs, 1890-1 ;
Morley (H.) Library of English Literature, llus.,
5 vols, half bound, n.d., and others 28 vols
3 Thomas (J.) Dictionary of Biography and Mythology,
4 vols, roy. 8vo, Virtue; Lippincott’s Gazetteer,

]

half morocco, 1893, and others 16 vols
4 Novels by Hugh Walpole, H. G. Wells, Ernest
Hemingway, and others 20 vols

5 Prothero (R. E.) English Farming, Past and Present,
1912 ; Hall. Pilgrimage of British Farming, 1914,
and others 20 vols

6 Lecky (S. T.) Practical Navigation, plates, roy. 8vo,
1918 ; Dekker on Dredging, plafes, 1927, and other
Modern Books on Shipbuilding, ete. 30 vols

7 Bridgman-Metchim (D.) Atlantis, the Book of the
Angels, illus., 1900 ; Hudson. Psychic Phenomena,
1910, and others, similar 2 parcels

8 James (W.) Principles of Psychology, First Edition,
2 vols, cloth, 1890, ete., 3 vols ; Ward. Psychological
Prineiples, 1918, and 2 others 6 vols

9 James (W.) Principles of Psychology, 2 vols, 1901 ;
Scientific Pamphlets by Sabatier, Huxley, Crookes,
and others, in 5 vols, half moroceo, v.y., and others

20 vols

10 Schiller (F. von) Siimmtliche Werke, 12 vols in 6, kalf

calf gilt, Stuttgart 1862, and others, neatly bound
14 vols
11 Béranger (P. J. de) (Euvres Complétes, cuts, 3 vols,
half bound (slightly foxed), 1839, and others 2 parcels
12 Fauriel (C.) Histoire de la Poésie Provengale, 3 vols,
half calf, 1846 ; Teatro de Calderon, 4 vols, half calf,
Paris 1882, and others, neatly bound 18 vols

13 Gower (J.) Confessio Amantis, by Pauli, 3 vols, 1857 ;
Shakspeare’'s Plays, by Chalmers, portrait, 9 vols,
boards, uncut, 1805, and others 20 vols
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15
16

17

18

19

20

21

23

24

27

28

29

First Day’s Sale,

New Shakspere Society—Shakespeare’'s Centurie of
Prayse, by Ingleby and Smith, buckram [1879], ete.
(5) ; Collier (J. P.) Memoirs of Alleyn, 1841, and
others (10) |

Bacon (F.) Works, portrait, 10 vols (binding worn), 182622 .

Milton (J.) Works, by Todd, portrait, 6 vols, morocco .
(worn), 1826 ; Burke's Works, porfraif, 8 vols, 1852,

and others 3 21 vols
Prior (M.) Poetical Works, 2 vols, green calf extra, g.e.;)-
Pickering 1835, and others, neatly bound 10 vols

Chesterfield (Earl of) Letters to his Godson, plafes,,
Limited Edition, 4to, half vellum, 1890, Letters, by -
J. Bradshaw, 3 vols, 1913, and 1 other 5 vols

Boswell (J.) Life of Johnson, and Johnsoniana, edited
by Napier, engraved titles and fronts., 5 vols, cloth

1884

Gray (T.) Poetical Works, portrait, 5 vols, cloth,,
Pickering 1835-53 ; Goldsmith’s Works, fronts.,
4 vols, sm. 8vo, 1834 and others 22 vols

Donne (J,} Wn:-rkq, with Memoir by H. Alford, portra:t ,
(foxed), Library Edition, 6 vols, original cloth, uncut
and unopened 1839

Browning (R.) Men and Women, First Epiriox, 1 Emfs
of advis. at end of vol 2, 2 vols, fep., original cloth, uncut,
a clean copy (but backs faded) 1855

Barrett [Browning] (E. B.) The Seraphim and Other
Poems, First Edition, original cloth, uncut (inscrip-
tion on fly-leaf) 1838

Shaw (G. B.) Plays: Pleasant and Unpleasant, vol 1.7,
portrait, First KEdition, 4 ll. of advis. at end, original
cloth (back faded) 1898

Shaw (G. B.) John Bull’s Other Island, etc., First, .
Edition, 1 leaf of advts. at end, original cloth, te.g., a
clean copy 1907

Balzac (H. de) Droll Stories, illus. by A. Robida, Privafely
Printed, n.d.; Dumas. Celebrated Crimes, fronis., "
first 7 vols, Philad. 1895, and others 20 vols

Casanova di Seingalt (G.) Memoirs, translated by A.
Machen, fromts., 12 vols, sm. 4to, ﬁﬂ{f parchment 5 5.

Gﬂ-&‘ﬂﬂ{?m Society 1922

[Thackeray (W. M.)] Rebecca and Rowena, illus., First ., n b

Edition, Coloured Copy, cloth, 1850 ; [Westmacott]. *
Fitzalleyne of Berkeley, portrait, 2 vols, original
boards, uncut, 1825, and others (25)

Symonds (J. A.) Renaissance in Italy : The Age of the
Despots, 1880 ; Sargeaunt. Annals of Westminster
School, plates, 1898, and others 16 vols



and others - 10 vols |

41 Smith (W.) Old Yorkshire, illus., 5 vols, ete., 7 vols,;/
4 1881-91, and others relating to Yorkshire 18 vols
{;o-_{-'?@}rymla.le (W.) An Artist in Egypt, coloured plates, dto,

Wednesday, November 19th, 1930, 3

30 British Musenum-—Catalogue of Anglo-Saxon Coins, by /|
Keary and Grueber, plates, 2 vols, cloth 1887-93
31 British Museum—Catalogue of Norman Coins, by G. C2°

Brooke, plates, 2 vols, cloth 1916
32 British Museum Catalogues—Coins of the Roman

Empire, by H. Mattingly, plates, vol 1, 1923, and

Finger Rings, by Dalton, plates; 1912 2 vols, cloth

33 British Museum—Handbook of -the Coins of Great

Britain, by Grueber, plafes, roan back, 1899 ; Hawkins. °

The Silver Coins of England, plates, 1876, and others
5 vols

34 British Musenm—Catalogue of Additions to the Manu- .

seripts (1911-1915), cloth 1925
35 Thompson (Sir E. M.) Introduction to Greek and Latin

Palmography, facsimiles, Oxford 1912 ; Walpole - -

Society, vol 14, facsimiles, 4to, boards, 1926 2 vols
36 Medieval England, edited by H. W. C. Davis, illus.,

Oxford 1924 ; Salzman. English Life in the Middle

Ages, illus., 1926, and others (7)
37 Archwologia, illus., and maps, vols T6 to 79, 4to,
cloth 1927-29

38 Great World War (The), illuz., 9 vols, sm. 4to, cloth,

n.d., and others 3 parcels / '
39 Copinger (W. A.) Suffolk Records and MSS., Presen-

tation Copy, 6 vols, 1904-7, and History of Buxhall,
illus., 4to, 1902 T vols, cloth
40 Peel (F.) Spen Valley, illus., L.P., 1893, etc., 2 vols ;
Stone. Woods and Dales of Yorkshire, plates, 1804,

. cloth gilt, 1912 ; Hedin. Central Asia and Tibet,

tllus., 2 vols, 1903, and others 23 vols
43 Knight (C.) History of England, illus., 8 vols, half red
calf gilt, n.d., and others 17 vols

44 Prescott (W. H.) Historical Works, 15 vols, sm. 8vo,"

cloth, n.d., and others 30 vols

45 Morris and Tegetmeier. British Game Birds, 60 coloured

plates, 2 vols, J. C. Nimmo 1895 ; Whitehead. Wild
Sports in the South, illus., 1891

3 vols, roy. 8vo, cloth

46 Lubbock (Sir J.) On Seedlings, cuts, 2 vols, 1892; |

Paxton’s Magazine of Botany, coloured plates, vols 1 |

to 4 (vol 4 imperfect), half morocco, 1834, and others
12 vols

r

47 Bibliographia Zoologica, ab J. V. Carus, ed. H. H. Field,

vols 16 to 27, 12 vols, buckram, 1909-15, and others
18 vols



First Day's Sale,

48 Jacquemart (A.) History of the Ceramic Art, dllus., .
roy. 8vo, cloth, 1877, and others 11 vols

49 Aristotle’s Ethics, by R. Williams, 1869 ; Townsend’s .
History of Methodism, illus., 2 vols, 1909, and others’

18 vols
50 Proclus. Two Treatises, translated by Thomas Taylor, -
First Edition, cloth, 1833, and 3 others 4 vols™

51 Fontenelle (M.) Lives of Peter the Great and Catherine;
portraits, 12mo, calf (broken), 1728, and others (20);
52 Scott (Sir W.) The Lady of the Lake, portrait, First
Edition, 4to, ealf, Edin. 1810, and 4 others 5 vols
53 Dickens (C.) Bleak House, illus., First Edition, morocco, .
g.e. (no half-title), 1853, etc., 4 vols, and others 11 vols
54 Gissing (G.) The Payving Guest, First Edition, 12mo,
buckram (cover soiled), 1895 ; Kingsley (C.) Alex-/
andria and her Schools, First Edition, Camb. 1854

2 vols
55 Hood (T.) Humorous Poems, illus. by C. E. Brock, 1893, //
and others (27)

56 Hamilton (W.) Dated Book-Plates, illus., 4to, cloth,
1895 ; Bate. English Table Glass, illus., Newnes, n.d,.
and others 15 vols

57 Seebohm (F.) English Village Community, plans, 1883,
and others 18 vols

58 Williams (B. 5.) The Orchid-Grower’s Manual, illus., .
1894, and others 17 vulsk'h ils

59 Evans (G. W.) Van Diemen’s Land, view of Hobart (but
no chart), boards, 1822 ; Henderson. My Life as an’
Angler, vignettes, L.P., 1879, and 2 others 4 ‘iﬂilf

60 Kelly (W.) Excursion to California, 2 vols, cloth, 18517,/
Kohl's Kitchi-Gami, 1860, and 2 others 5 vols

61 Borrow (G.) Letters to the Bible Society, front., half ¢/
buckram, 1911, with the Life by Jen]ﬂns 1912, and ).

others I8 vols |
62 Montague (C. E.) The Morning's War, First Edit-inn,f’ﬂ'f“
original cloth (ex-library copy) 1813

63 George Eliot. Felix Holt, First Edition, with adverfise--).-
ments at end of vol 3, 3 vols, original cloth, uncut (but @
starned) 1866

64 Ainsworth (W. H.) The Constable de Bourbon, 3 vols/,
1866, and Trollope’s Last Chronicle of Barset, ilfus.;..
vol 2 only, 1867, First Editions, 4 vols, eloth, and
4 others 8 vols

65 Sharpe’s Elegant Extracts, 18 wvols, 16mo, cnnfempor 27
ary green straight-grained moroceco gah.

66 Johnson (S.) Lives of the English Poets, portrait, Fa.rat
Edition, 4 vols, old calf (advt. leaf want*mg] 1781
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67 Johnson (8.) Table Talk, First Edition, new ecalf, g.e.

(table of contents at end wanting) 1798

68 Boswell (J.) Life of Samuel Johnson, portrait, Library
Edition, 4 vols, original cloth, uncut Oxford 1826

69 Boswell (J.) Life of Johnson, by Fitzgerald, portrait,
ete., 3 vols, half calf gilt, m.e. 1874 = ¢

70 Gray (T.) Poems, First CoLLecTED EbpiTioN, wITH ;-
THE HALF-TITLE and the blank leaf at end, contem-
porary calf gilt Printed for J. Dodsley 1768

71 Wollstonecraft (Mary) A Vindication of the Rights of 2
Men, in a letter to Edmund Burke, First Edition, new
half calf 1790

72 Coleridge (8. T.) Christabel : Kubla Khan, a Vision ;. ¢
The Pains of Sleep, First Eprrion, with the half-title,
new half brown calf, in clean state 1816

73 Burns (R.) Works, portrait, 4 vols (some . spotted), half -
morocco, 1813 ; Johnston and Steevens’ Shakespeare,
portrait, 10 vols, old calf (rubbed), 1785, and others

18 vols

74 Hood (T.) Works, 7 vols, half calf gilt, 1862 ; Shorthouse.

John Inglesant, 2 vols, kalf calf, 1881, and others = =
21 vols

75 Cruikshank—Lessons of Thrift, by a Member of the
Save-all Club, coloured plates by 1. R. Cruikshank, '
half moroceo gilt 1820

76 Dickens (C.) Our Mutual Friend, plates, First Edihﬂ’n,. 8
THE ORIGINAL 20 N0s. IN 19 PARTS, with wrappers and
advertisements (having slip emplamtory.af title, but
wrapper, ete., of no. 4 defet., and most back strips worn)

1864-5

77 Appvrlﬁy (C. J.) Life of a Sportsman, by Nimrod, "

coloured plates Eu Alken, roy. 8vo, cloth (re-cased) 1874

78 Tennyson (Lord) Works, portrait, Library Edition, -

7 vols, full red morocco extra ISTT"’
79 [Dodgson (C. L. )] The Hunting of the Snark, cuts by .
Holiday, First Edition, original cloth gilt 1876

80 De Morgan (W.) Joseph Vance : an Ill-Written Auto- ,
biography, First EprrioN, with 2 ll. of advis., original

cloth (name on end-paper) 1906
81 Conrad (J.) and F. M. Hueffer. Romance, First Edition,; -I
41 of advts. at end, original cloth 1908 7|

82 Conrad (J.) Under Western Eyes, First Edition, 16 1. of || |
advts., dated September 1911, original cloth, a clean’
copy (but erasure from inside cover) 1911

83 Conrad (J.) The Rescue; 1920, Notes on Life and Letters,
with dust-wrapper, 1921, ete., First Editions, 3 vols,
original cloth, and others (5)



First Day’s Sale,

84 Conrad (J.) A.Ls. to Allan Wade . . . * It is infinitely
dear of you to send me B. L.'s book . . . I have been
grinding hard ever since you saw us last,” 2 pp., ** Capel
27.4.18,” in envelope, and a Typed Letter, signed, to
the same referring to * The Rover,” with a few words
in Conrad’s hand at the foot, Nov. 30th, 1923 (2)

85 Wells (H. G.) The Dream, 1924, etc., 2 vols ; Galsworthy./

The White Monkey, 1924, ete. (4) First Editions (6)) _+, .

86 Huxley (A.) Antic Hay, 1923, ete., First Editions, 2 vols ;
Gay’s Trivia, plates, folio, buckram gilt, 1922, and.’

2 others (o)
87 Shaw (G. B.) Saint Joan, 1924 ; De la Mare. The Riddle,
1923, and others First Editions, 6 volg

88 Burton (R.) The Anatomy of Melancholy, illus. by E.
McKnight Kauffer, 2 vols, folio, boards, parchment -

backs Nonesuch Press 1925
89 Stow (J.) Summarie of Englyshe Chronicles, black-
letter, l6mo, calf (w.a.f.) [1567 ]

90 Bunyan (J.) Solomon’s Temple Spiritualiz'd, Third
Edition, with 2 Ul of advts. at end, 12mo, original sheep-
(worn, and 2 I, defct.) J. Ghwillim 1}{59& l

91 [Dodgson (C. L.)] Through the Looking Glass, illus. by
J. Tenniel, First EbpITiON, original cloth gilt, g.e.®
(soiled), 1872, with the Christmas leaflet, * To All
Child-Readers,” 2 Il., 1871, pasted on last leaf, ete.

2 vols

92 A’'Beckett (G. A.) The Comic History of England,- .
coloured plates and woodeuts by J. Leech, 2 vols,
original cloth gilt, uncut, a clean copy (but very slightly
foxed, and name on end-papers) 1853-55

93 A’Beckett (. A.) The Comic History of Rome, coloured
plates and woodcuts by J. Leech, First EbpIiTioN,
original cloth gilt, uncut, A FINE copPY (but some margins
very slightly foxed, and name on end-paper) [1851-52]

94 [Barham (R. H.)] The Ingoldsby Legends, plates by
Cruikshank, Leech, and others, Three Series, First™'
Edition of Third Series, 3 vols, original cloth, uncut
(vel 1 soiled) 184247

95 [Barham (R. H.)] The Ingoldsby Legends, plates, 3 vols,. -
original ecloth gilt, 1855, and A’Beckett’s Comics =
England, coloured plates, 2 vols in 1, n.d. 4 vols

96 [Bronté (C.)] The Professor, First Edition, with half-- -
titles, 2 vols, half bound, 1857 ; Stowe. Uncle Tom’s”
Cabin, illus. by G. C., First English Edition (soiled
copy), 1852, and others 11 vols

97 Eliot (George) The Mill on the Floss, First Edition, § U.
of advts. at end of vol 3, 3 vols, cloth, uncut (new end-
papers) A 1860

*
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98 Eliot (George) Daniel Deronda, in the 8 original parts,
uncut (parts 2-7 re-backed), 1876 ; Trollope. The - ¢

Vicar of Bullhampton, illus., cloth, 1870, ete., 3 vola e

First Editions (11) .

99 Trollope (A.) Orley Farm, plates, First Edition, 2 vols, |
original cloth, uncut 1862 vl

100 Kingsley (C.) What Causes Pestilence ? 12mo, 185§, ./ "
Alton Locke, 2 vols, cloth, uncut, 1851, and 2 ﬂth-&l"ﬂr i K
by the same First Editions, b vols

101 Macaulay (Lord) History of England, 5 vols, vols 3-5
First Editions, yellow grained calf gilt, m.e. 1853-61 '

102 [Tennyson (Lord)] In Memoriam, First fssue, calf |
(rubbed), 1850, Idylls of the King (covers soiled), IEEHJI
ete., First Editions, 6 vols, and 1 other 7 vols

103 Browning (R.) Christmas-Eve and Easter-Day (slightly
soiled), 1850, etc., 4 vols, original cloth, and Cory’s
Tonica, morocco, 1858 First Editions, 5 vols

104 Longfellow (H. W.) Flower-de-Luce, illus. (back defct.), >
Boston 1867 ; Whittier. The Pennsylvania Pilgrim,
illus., Boston 1872, ete., 2 vols, and others

First Editions, 6 vols, original cloth

105 Gilbert (W. S.) Pygmalion and Galatea, Aulograph . It
Presentation Inscriptions in the Author's hand on"
title and wrapper Printed for Private Circulation 1872

106 Stevenson (R. L.) Island Nights’ Entertainments, a _
clean copy, 1893, and Dodgson’s Hunting of the -
Snark, 1876, illus., First Editions, 2 vols, cloth, with
1 other 3 vols

107 Haggard (Sir H. Rider) King Solomon’s Mines, map,-
with Autograph Card, signed, from the Awthor, 1885, ©
and Jess, 1887 :

First Editions, 2 vols, cloth (slightly loose)?, 1, |

108 Hardy (T.) Wessex Tales, First Edition, 2 Il. of advts. at™
end of vol 2, 2 vols, cloth, uncut (ex-library copy) 1888

109 Hardy (T.) A Group of Noble Dames, First Edition, ! I

1 k4

cloth, uncut (ex-library copy) 1891
110 Hardy (T.) Tess of the D'Urbervilles, 3 vols (ex-library r'.ﬁ-.“
copy), 1892, ete., 4 vols, and 2 others 6 vols

111 Hardy (T.) Jude the Obscure, 1896, etc., First Editions, ,
2 vols, ete., and others, etched fronts., Wessex Novels~

8 vols, cloth |
112 Moore (G.) Spring Days, First Edition, 16 ll. of advts.,’/ o |
dated April 1888 at end, cloth, uncut 1888
113 Wells (H. G.) The Time Machine, First Edition, the it
cover lettered in brown, cloth, uncut 1865" |
114 Wells (H. G.) The Future in America, illus., 1906,
Marriage, 1912, ete. First Editions, 4 vols, eloth

115 Wells (H. G.) The Outline of History, colowred illus., |,/
First Edition, 2 vols, 4to, cloth (soiled) r1920] * 7

1

b

J.“



116

117

118

119

120
121

122

123

124

125

126

127

128

129

130
131

132

First Day’s Sale,

Galsworthy (J.) The Patrician, 1911, ete., 2 vols, 3'11'131"'
Conrad’s A Set of Six, 1908 0 A
First Kditions, 3 vols, cloth
Beerbohm (Max) The Happy Hypoerite, uncut (wrapper,
defet.), 1897 ; [Rolfe] Stories Toto Told Me, mgtﬂcﬂ’
wirapper [smmer:ﬁ}, 1898, and others First Editions (4)7 .~

Jacobs (W. W.) Ship’s Company, illus. [1911], ete.
First Editions, 2 vols; Walpole. The Secret thra .
First Edition, 1919, and others 16 vo Eq'f‘tl' o
Shaw (G. B.) Plays : Pleasant and Unpleasant, por-y. ) | [
trait, First Edition, 4 ll. of aduvts. in vel I and 2 1. 0 |
vol 2, 2 vols, original cloth, t.e.g. (ex-library copy) 1898

Shaw (G. B.) Man and Superman, First Edition, 2 ll. of ¢

advis. at end, cloth, t.e.g. (name on end-paper) 1903
Shaw (G. B.) John Bull's Other Island, ete., First
Edition, cloth, t.e.g. (name on end-paper) 1907 (T,
Shaw (G. B.) The Doctor's Dilemma, 1911, ete., First
Editions, 2 vols, with others (6) L
Kipling (R.) Puck of Pook’s Hill, illus., First Edition,”2~ | |t
2 U. of advts. at end, original cloth 1906351

Wells (H. G.) Tono-Bungay, First [ssue, 1909, ete., /-
4 vols ; Galsworthy (J.) The Man of Plupvr‘ty, First"| *
lssue [re-bu-u-m.‘,', and no title), 1906, and others
First Editions, 8 vols
Barrie (Sir J. M.) Peter Pan in Kensington G:—wdensq’ W
coloured plates by A. Rackham, First EpiTioN, 4tojaw®" ‘*"
original cloth gili 1906

Irving (W.) Rip Van Winkle, coloured plates by Ay
Rackham, 1905, and Edmund Dulac’s Fairy Bookjifo”
colowred plates, 4to [1916]

First Editions, 2 vols, original cloth

Beerbohm (Max) Fifty Caricatures, plates, First Edition,
sm. 4to, 1913 ; The Savoy, no. 1, 2 copies, 1896, and , .~ '
2 others 5 vols

Grammont (Count) Memoirs, by Count A. Hamilton, ¢
portraits, 1906 ; Homer’s Odyssey, by Butcher and?,
Lang, colowred pfate;s by Russell Flint, 4to, 1924, and- "
others D vols

Dickens (C.) Pickwick Papers, plates, Chapman & Huﬂ,”_
n.d., ete., 16 vols, half bound ; Ibsen’s Prose Dramas, - -
4 "r‘D]S -Df, 1891 20 vols

Zola (E.) Money, 1894, etc., 6 vols ; Butler. The Way -, |
of All Flesh, 1908, etc., 4 vols, and others 30 vols '

Ruskin (J.) Modern Painters, plates, with Index, 6 vols,, ./
imp. 8vo, 1888, and others 8 vols and 2 parmalz” 1

[Holmes (0. W.)] The Autocrat of the Breakfast-Table,
illus., First Edition, 1 leaf of advts. at end, original
cloth (name on fly-leaf) Boston 1858
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133 Holmes (0. W.) The Professor at the Breakfast Table, f' A

First Edition, original cloth (2 l. repaired) j
Boston 1860
134 Holmes (0. W.) Over the Teacups, Boston and N.Y.///
1891 ; Stockton. The Late Mrs. Null, N.Y. 1886, ete.,
2 vols, and others First Editions, 7 vols «
135 Irving (W.) Wolfert's Roost, front., First Edition, N. 1’ e
1855 ; Willis (N. P.) Puema, ﬁﬂus, Autograph Pre- |
3&?13(&;1011 Copy from the Author, Philad. 1848, and

others 8 vols
136 Hawthorne (N.) Our Old Home, First Edition, 1 leaf of |/ |/
advls. at end, original cloth Boston 1863

137 Harte (F. Bret) The Luck of Roaring Camp and Othery;

Sketches, First Edition, original -::.!'{}th Boston 187 fﬂg

138 Harte (Bret) Poems, First Edition, I leaf of advts. before* 1| -/

title, original cloth Boston 1871
139 Lowell (J. R.) My Study Windows, First Edition,s’
original cloth Boston 1871

140 Whitman (W.) Specimen Days and Collect, #%rst|
Edition, 1 leaf of advts. at end, original cloth '
Philad. 1882-83 |
141 Barlow (J.) The Conspiracy of Kings: A Poem, un- 1° -
bound [Philad.], 1795; MS. Corrections from the
Fourth Folio of Shakspeare, Presenfation Copy lo
Thomas de Quincey, Boston, 1854, and others (6)

3 142 Autograph Letters, signed, from Jefferson Davis, Presi-

dent of the U.S.A. (3), General Beauregard, of the
Southern Army in the Civil War, John Slidell (3), and
J. M. Mason (2), Confederate Agents, with 2 others,
addressed to James Spence, of Liverpool, mostly from
London (11)
143 Barrie (J. M.) Auld Licht Idylls, FirsT EDpITION, original
buckram, uncut, with leaf of advts. (but binding soiled
and inscription on end-paper) 1888

144 Kipling (R.) The Jungle Books, illus., 2 vols, Kim, illus.,”
Stalky and Co., etc., 15 vols, red cloth gilt, 1899 1901,
and 1 other by the same 16 vols

145 Bennett (E. A.) Fame and Fiction, First Edition, with as) |
brief A.L., initialled, from the Awthor, original cloth =

1901

146 Bennett (A.) Anna of the Five Towns, First Edition, |
16 1. of advts. at end, with a brief A L., initialled, from"’
the Author referrving to this book, ** 29 May, 1901,”
original cloth 1902

147 Moore (G.) Esther Waters, Aulograph Presentation Copy H?, .

from the Author to Mona Kingdon, cloth 1920
148 Walpole (H.) The Captives, Presentation Copy, 1920 ;

Tomlinson. Gallions Reach, signed by the Auﬂmr"

with dust-wrapper, 1927 First Editions, 2 vols. cloth

.AT.

,l-



10 First Day’s Sale,

149 Young (F. Brett) My Brother Jonathan, Aufhor'ss ;
signature on title 1928 ; [Sassoon] Memoirs of a' & -
Fox-Hunting Man, 1928

First Editions, 2 vols, cloth, with dust-wrappers

150 Masefield (J.) Selected Poems, portrait, Limited Edition,
signed by the Author, boards, vellum back 19327

151 Masefield (J.) Sard Harker, Limited Edition, signed by -
the Awthor, boards, vellum back 1924 9

152 Masefield (J.) With the Living Voice, parchment back,
1925, and Easter, buckram, Heinemann, n.d. ’

Limited Editions, signed by the Author, 2 vols

153 Fasex House Press—The Picture of Kebes the Theban .
(limited to 50 copies), sq. 12mo, 1906 ; [Bradley and °/, |
Cooper| Fair Rosamund, woodcut borders, Vale Press "
1897 2 vols, boards

154 Cuala Press—Yeats (W. B.) Reveries over Youth,y
boards, 1915 ; Caxton’s Prologues, vellum, Vywvyan \ ol
Richards, 1927 2 vols

155 Dulac (E.)—Rubaiyat of Omar Khayyam, coloured.
plates, Bdition de Luxe, 4to, vellum extra  Hodder, n.d. A

156 Dulac—The Sleeping Beauty, leather extra, n.d., and
Princess Badoura, buckram extra, n.d., coloured plates,”

Editions de Luxe 2 vols, 4to
157 Dulac—Shakespeare (W.) The Tempest, coloured plates,i.),
Edilion de Luxe, 4to, vellum extra Hodder, ﬂ.d.!ﬁ-_._ﬁ"- (e

158 Thomson (Hugh)—Shakespeare (W.) As You Like It’i‘l‘
coloured plates, Kdition de Luxe, 4to, vellum extra By
Hodder, n.d. ©
159 Shakespeare (W.) Twelfth Night, coloured illus. by
Heath Robinson, n.d., and The Merchant of ‘.-'eniua,;l-lt
coloured illus. by Sir J. Linton, n.d., both Edilions de -
Luzxe 2 vols, 4to, vellum extra
160 Shakespeare (W.) Hamlet, colowred illus. by W. G0
Simmonds, vellum extra, n.d., and Asop's Fables, (| |
coloured plates by Detmold, buckram gilt, 1909
Editions de Luxe, 2 vols .7

o

161 Shakespeare (W.) The Tempest, coloured illus. by Dulae,” |
4to, n.d., ete., 3 vols, cloth, Hodder, and 2 others (5) &

162 Chambers (E. K.) The Elizabethan Stage, fronts., 4 vols, £ ¢ I
buckram Oxford 1923\ | piun

163 Shakspeare (W.) Plays and Poems, with the Corrections r
and Tllustrations of Various Commentators, by B.I%'S.
Malone, portraits, Library Edition, 21 vols, original+

boards, uncut 1821
164 Farquhar (G.) Complete Works, by C. Stonehill, 2 vols,y (/-
4to, boards, buckram backs Nonesuch Press 1930 (|

165 Apuleius (L.) The Golden Asse, coloured illus. by J. de
Bosschére, cloth gilt 2 H; .-_L\ ﬁﬁ =



Wednesday, November 19th, 1930. 11

166 Rabelais (F.) Gargantua and Pantagruel, translated by ;rJX* 'i(.' LA™~
Urquhart and Motteux, illus. by L. Chalon, 3 vols, :
buckram, t.e.g. 1903, - | g }L L)

167 Shakespeare’s England : Account of the Life and 2"/ |
Manners of his Age, illus., 2 vols, cloth gilt :

Oxford 1916 R

168 Mermaid Series of the Old Dramatists—Beaumont and )/ { e, .
Fletcher, 2 vols, 1887, Ben Jonson, 3 vols, 1894,
Thomas Middleton, 2 vols, 1887, ete., Unexpurgated
Fditions, 15 vols, and others 22 vols, eriginal cloth )

169 Cervantes (M. de) Don Quixote, translated by H. E.,":" /
Watts, 4 vols, buckram gilt Black 1895 |

170 Pepys (8.) Diary, with Lord Braybrooke’s Notes, edited ;o .~
with Additions by H. B. Wheatley, 8 vols, with’""“ ~
Pepysiana and Index, llus., Lisrary Eprriow, , 17
OriciNAL Issug, 10 vols, original cloth gilt 1893-9.

171 Evelyn (J.) Diary, with Notes by Austin Dobson, . . r{‘rﬁ”.*: i
fronts., 3 vols, cloth 1906¥% "

172 Spectator (The), edited by G. G. Smith, fronts., 8 vols,
sm. 8vo, cloth, J. M. Dent 1897-8; Sterne’s’

Tristram Shandy, portrait, 2 vols, buckram, 1894, and

r i i
P ldah L6
g -’lr :

3 others 13 vols

173 Swift (J.) Works, edited by Temple Scott, fronfs. g, -
14 vols, cloth . Bell ]SQT-_]_Q]'[,:".:-L hAILE

174 Defoe (D.) Tour through Britain, with Introduction by . A
G. D. H. Cole, maps, Limited Edition, 2 vols, half< b/~ [yinhtt / =
buekram 1927 .-

175 Hickey (W.) Memoirs, portraits, 4 vols, vols 2 to 4 First £/ G Larond
Editions, cloth 1914-25 :

176 Macaulay (Lord) Complete Works, portraits, Albany« /[ | .
Edition, 12 vols, buckram 1898 ! ."r e

177 Traill and Mann. Social England, illus. and wmaps, i/ Wty al
6 vols, roy. 8vo, buckram, t.e.g. 19024 =7 - :
178 Garnett and Gosse. English Literature, an Illustrated fﬂ 5’/_ (J dat Il

Record, 4 vols, roy. 8vo, cloth gill 1903 ~ | :

179 Pope (A.) The Rape of the Lock, illus. by Bmﬁiaiay,? J /_ o’
12mo, cloth gilt, 1897, and 2 others 3 vols

180 Irving (W.) Rip Van Winkle, coloured illus. by A. 9( f-
Rackham, First Edition, sm. 4to, cloth gilt 1905

181 Chaucer (G.) The Romaunt of the Rose, coloured plates, |, | |
sm. 4to, Florence Press 1908 ; Jaccaci. On the Trail A o
of Don Quixote, illus. by D. Vierge, 1897, and 1 other

3vols

182 Housman (L.)—Stories from the Arabian Nights, ';73’;*‘
colowred illus. by E. Dulac, First Edition, sm. 4to, /'
cloth gilt L30T

183 Omar Khayyam. Rubaiyat, by Fitzgerald, illuminated p. ) :
by Sangorski and Suteliffe, 4to, buckram gilt, nd., and” [/ 1 [
1 other 2vols )L

LA



12 First Day’s Sale,

184 [Smollett (T.)]—Memoirs of a Lady of Quality, coloured
illus. by Véra Willoughby, with an extra set in porifolios
(Limited to 30 copies) 4to, half parchment 1926

185 Brillat-Savarin (J. A.) The Physiology of Taste, Intro- /
duction by A. Machen, illus., Limited Edasmu, half | f
parchment 1925 ¢

186 Kip and Badeslade. English Houses and Gardens, with
Notes by Macartney, 61 plates, oblong, half parchment, ,3
Batsford 1908 ; Benham. Old London Uhl.l_l'{-h&ﬁ,
coloured plates, 4to, parchment gilt, 1908, and 1 cther ;-’fi.;i

3 vols

187 Macfall (H.) History of Painting : The Renaissance ul,g 3 /¢

Central Italy, ete., coloured plates, 6 vols, 4to, clo.tﬁ '

gilt Jack, n.d.
188 Studio Special Numbers—Old English Country Co
tages, 1906, ete., roy. 8vo, wrappers jN

189 Konody (P. G} The Uthzi (x&llﬁrj,r, coloured plates, 4!;0
cloth, 191.3 Colour, vols 1 to 12 in parts, -:itt} 1914
and other Art Periodicals 2 par tr f Lk

190 Litchfield (F.) How to Collect Old Furniture, illus.
1904 ; Williamson. How to ILdentify Portrait Minia- ?r',a. B
tures, illus., 1904, and 5 others 7 vol3

191 Hardy (W. J.) Book-Plates, illus., buckram, 1893 ;3.
Printers’ Marks, by Roberts, illus., 1893, and 4 others

6 vols

192 Highways and Byways Series—Donegal and Antrim;/ ./
1899, Hertfordshire, 1902, The Lake District, 1901, /.. ./
ete., tllus. by Hugh Thomson and others, 10 vols, 8 First

Editions, cloth, l.e.q. 1899-1914
193 [Davy (Sir H.)] Salmonia, illus., 1829, etc., 2 vols, and |
1 other 3 vols, 12mo, half morecco

194 Walton and Cotton. The Compleat Angler, edited by /.
Le Gallienne (cover slightly soiled), 1897, and White’s"
Natural History of Selborne, 1900, illustrations by_ -
E. H. New 2 vols, sm. 4to, buckram

195 White (G.) The Natural History of Selburne, [ditﬁd b}m
Sharpe, illus. by Railton and others, 2 vols, cloth, t.c.g..

1900
196 Bewick {T.} Works, with Memoir, illus., J'I:fﬁmor-ial; g
Edition, 5 vols, half morocco, t.e.g. 1885-7 .

197 Butler (A. G.) Lepidoptera Exotica, or Descriptions &nd
Hustrations of Exotic Lpplduptcm 64 coloured plates,” -
4to, half moroceo gilt 1874 1 b
198 Lang (H. C.) The Butterflies of Europe, 82 coloured , ./
plates, 2 vols, roy. 8vo, half green crushed levant’
morocco gilt, t.e.q. 1884
199 Curtis (J.) British Entomology, numerous coloured
plates, vols 1 to 7, and 12 to 14, in 5 vols, half crimson
moroceco gilt, 1812-37, and 2 others 7 vols

1 % —
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200 Loddiges’ Botanical Cabinet, coloured plafes, vols 16 to l f ,’I
19, in 2 vols, sm. 4to, half bound (no titles) [1817], and
3 others vols

201 Bennett (J. W.) Rare and Curious Fishes found upon the ////- "/
Coast of Ceylon, 25 coloured plates, 4to, cloth 1851 ,_'_. /I
202 Simpson (C.) Trencher and Kennel, coloured plafes and /| "#
U ) other illus., 4to, 1927 ; Castle. Schools and Masters of
. ! .?‘ Fence, illus., 1885, and 1 other 3 vols
::’f - 203 MS. Receipt Book, containing instructions for Making
et Rasberry Wine, Orange Water, Gingerbread, Olives
of Veall, Pease Pottage, etc., in several late 18th
Century hands, sm. 4to, old vellum, with clasps

204 [Spenser (E.)] The Faerie Queene, woodcut headpieces, ); |
First Folio Edition [containing the First Printing % L (A
of “Two Canios of Mutabilitie ], stamped calf (h.r!le“ 2o .
defet.) 1609 =
205 Fuller (T.) The Holy State, engraved title and pnrrﬂmﬂa 91
First Edition, sm. fa]m ealf (re-backed), 1642 ; j
Quarles. Divine Fancies, sm. 4to, half calf (last Ieﬂf £ ‘*“
slightly defct.), 1641, and others 4 vols

[Defoe (D.)] Memoirs of a Cavalier, calf (worn) [1720],2 )
ete., First Editions, 2 vols; Travels of Mr. John
Gulliver, translated by J. Lockman, front., 2 vols,
12mo, calf, 1731 4 vols )

207 Thomson (J.) The Seasons, plates, First Edition of [U

Spring, with leaf of Proposals at end, calf (joints Bt
eracked), 1728-30, and The Castle of Iudolence F:Lr-s#

Edition, 4to, 1748 2 vols

208 Richardson (S.) Works, with a Sketch of his Life andd "f
Writings by E. Mangin, 19 vols, contemporary diced 4 ¢
russia gilt, m.e. (but portrait -!uanhng} 18117 /

209 Richardson (8.) Correspondence, with Life by A. L.£77
Barbauld, portraits, fronts., 2 coloured, and facsimiles, u;{; LN
First Edition, 6 vols, half calf gilt 1804 - '
210 Fielding (H.) Works, with Essay by A. Murphy, por- 177
trait, 14 vols, 12mo, tree calf (some joints cracked) 1808 14 .
211 [Sterne (L.)] Sermons, porirait, 7 vols, veols 5-7 First _ J' A
Editions, 12mo, old calf, 1769-71, and others 9 vols =
212 [Day (T.)] Sandford and Merton, fronts., 3 vols, 12mo, /' W
calf (rubbed), 1791 ; Smollett’s Humphry Clinker p e
2 vols, 12mo, 1795, and others (19)
213 Johnson (8.) Works, with Essay by A. Murphy, por- /,
trait (foxed), Library Edition, 12 vols, diced calf gilt -~ =, //
1828 r ~teH ‘
214 Gibbon (E.) The Decline and Fall of the Roman Empire,
porirait and maps, 6 vols, vols 2-6 First Editions, with 2./
half-titles in vols 2-6, and errata ll. at end of vols 2, 3, /
and 6, 4to, tree calf (repaired) 1777-88

™

==

20



14 First Day’s Sale,

Library Edition, 12 vols, diced calf gilt, m.e. 181
216 Ambmn Nights (The), tra.ns te’i by E. Forster, plates A7
5 vols, boards, uncut VAT 180
217 Arabla.n nghta {Tha}, by J. Scntt plates, Aldine Editiony, | |
4 vols, 1890 ; Hamilton’s F&Irj' Tales, portrait ( fomed}dj
. Bohn 1849, and others 12 vols
218 [Sﬁutt. (Sir W )1 The Abbot, with half-titles, 3 vols, half . .
niger morocco, 1820, Chronicles of the Cano a.te:,g
2 vols, angma.! boards, uncut (backs defet.), 1327 ete. A0
First Editions (&
219 Campbell (T.) Gertrude of Wyoming, with errata slip, o, .'
41;-::- (binding broken), 1809, and Moore’s Loves of the'
Angels (re-backed), 1823
First Editions, 2 vols, original boards, umutj
220 Byron (Lord) Marino Faliero, etc., First Edition, First :
Isaue 21. of advts. at end, boards, um-ut 1821 ; Hazlitt .} pv
Shakespear’s Characters, First Edition, 181']' and
others 8 vols
221 Coleridge (8. T.) Table Talk, fronts. (foxed), First Edition,}, |
2 1. of advts. at end, 2 volg, fcp., original boards, uncut
1835 , ,
222 Wordsworth (W.) Poetical Works, portrait, 6 vols, calf&2/
gilt, m.e., 1857 ; Keats’ Poetical Wnrlis, portrait, s j
calf gilt, m.e., 1854 7 vols, fep.
223 Shelley (Mrs.) Rambles in Gﬂmany and Italy, F sty
Edition, 2 vols in 1, half crimson calf gilt (no half-title' '~ '
to vol 1) 1844
224 Hunt (Leigh) London Journal, plates, First Edition,3~
with Supplement, 2 vols in 1, folio, cloth 1834-35° ), 4.7
225 Egan (P.) Life in London, 36 coloured aquatint plates by, .’
G.and I. R. Cruikshank, woodcuts, and plates of musi F;.
First Epition, FIrst ISsUE, with imprint on verso of )
half-title, and 3 . of advts. at end, red crushed morocco,/™"
gilt inner borders, t.e.g., by Zaehnsdorf (a few imprints
cut into) 1821 ) _

215 Gibbon {E] The Roman Empire, portrait and mapa! L'.;

226 Dickens (C.) Pickwick Papers, plates before imprints, by L.
Seymour, Phiz., and R. W. Buss (front. mounted, and n
half-title), First Edition, half bound 1837

227 Dickens (C.) The Chimes, illus., First Edition, First ) 10
Issue, the imprint on the engraved title within the '
clouds, fcp., original cloth gilt, g.e. 184 .

228 Dickens (C.) The Cricket on the Hearth, 1846, etc.

illus., First Editions, 3 vols, fep., slc-th gﬁn j :
229 Dickens (C.) Little lJurrlt plates, .-’m{f roan, uncut, lﬂaigj

i

ete., 3 vols, and 2 others First Editions, 5 vo
230 DILl{an (C.) Our Mutual Friend, plates, First Edition,

parts 1 to 14, 16, 17, and 19/20, eriginal green wrappers,

uncut (some wrappers wanting, w.e.f.) 1864-65

24N y
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231 Dickens (C.) Edwin Drood, plates, First Edition, in the
original 6 parts, green wra ppara, uncut, with the adver-
tisements (backs slightly defet.) 1870

e A -
3 |-

232 Dickens—Odd Parts of Bleak House, and Edwin Drood 2.,/ y g, ) !I

also of The Virginians, Charles O'Malley, etc. (33)

233 Thackeray (W. M.) Vanity Fair, illus., First Edition,
with the leaf annmmrmg the ** Great Hoggarty Diamond ™"
before title, and the ** Steyne " woodcut at p. 336, morocco
gilt, g.e. {pﬂm stained) 1848

234 Thackeray (W. M.) The Adventures of Philip, First
Edition, 3 vols, cloth, uncut 1862

235 [Meadows (Kenny)] Heads of the People [with Con-
tributions by Thackeray and others], plates, First

I
-FHIII:I_.‘

h'

) ¢

|'ﬁlllll"l-l"':|

Edition, parts 1 to 10, original yellow wrappers, uncut,

with the advertisements (backs defet.) [1838-39]

236 Ainsworth (W. H.) The Tower of London, plates by j"

G. C. (stained), original cloth, uncut, 1842, ete., 4 vols ¢ Jr

Dickens. Little Dorrit, p.'rx!#a‘* First J'_'n:f-:tmn 1857,
and others 20 vﬂla
237 Marryat (Capt.) The Mission, fronts., First Edition,

|.'-f;

2 vols, fep., original cloth, 1845 ; [Glascock] Naval' |

Sketch Book, 2 vols, half bound, 1826, and others

15 vols |
238 Lytton (Lord) Walpole, Presentation Copy, 1869,/

Devereux, 3 vols, 1829, etc., First Editions, 9 vols,
and 2 others (11)

First Edition, 5 w}ls, original cloth, uncut (sotled),
1849.61 7 vols

g

]

239 Wright (T.) History of HEssex, plates (some stained),. H
2 vols, 4to, half bound, 1831-35 ; Macaulay’s England,” |

y

240 Mills (J.) The Life of a Foxhound, 6 plates (should be 7), "

First Edition, original cloth, uncut 1848
‘241 Lloyd (L.) Seandinavian Adventures, {inted litho plates,

2 vols, roy, 8vo, cloth, uncut [so-alad} 1854

242 Byron (Lord) Hours of Idleness, Second Edition, boards,
uncut, 1820, ete. (3) ; Tennyson’s Maud, First Edition
(name on end-paper), 1855, and others 6 vols

243 Combe (W.) Three Tours of Dr. Syntax, coloured plaies
after Rowlandson, Miniature Edition, .3 vols, original
boards, uncut (binding defet.) 1828

244 Rﬂw]&ndson—-']‘hv Adventures of Qui Hi, plates by
Rowlandson, uncoloured. First Edition, original boards,
uncut (back defct.) 1816

245 Combe (W.) Second Tour of Dr. Syntax, coloured plates,
First Edition, vol 2 (soiled copy), 1820, and 1 other

2 vols

246 Mitford (J.) Johnny Newcome in the Navy, coloured

plates by Williams (2 from a shorter copy), half cr:f—fg
1823

1
.'_ Ill ¥
! |
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249

250

255

261

262

263

264

265

First Day’s Sale,

Real Life in London, by an Amateur, coloured plates by
Rowlandson, Alken, and others, First Edition, with the
2 additional plates (but a few imprints shaved), 2 vols,

calf gilt 1821-22
Dickens (C.) Bleak House, illus., First Edition, original
cloth, uncut (soiled) 1853

Thackeray (W. M.) The Irish Sketch Book, illus., First
Edition, 2 vols, cloth (not uniform), 1843, and others

8 vols

[Fitzgerald (E.)] Polonius, 1852 ; Hunt (L.) Captain

Sword and Captain Pen, eufs, 1835, and 2 others

First Editions, 4 vols (bindings soiled)

Darwin (C.) On the Origin of Species, First Edition, with

32-pp. of advts., cloth, uncut (binding soiled) 1859

Hardy (T.) The Return of the Native, First Edition,

3 vols, eloth (ex-library copy) 1878

Hardy (T.) Two on a Tower, First Edition, 3 vols, cloth

(ex-library copy) ' 1882

- Stevenson (R. L.) The Merry Men, First Edition, with

32 pp. of advts., original cloth (binding sotled) 1887
Stevenson (R. L.) Kidnapped, map, First Edition.
original cloth, 1886, and 3 others by the same 4 vols

3 Kipling (R.) The Second Jungle Book, illus., First

Edition (ex-library copy), 1895, and Story of the
Gadsbys, with 2 Il. of advts., Allahabad [1888], ete.,
original wrappers (4)
Kipling (R.) Life’'s Handicap, First Edition (name on
title), cloth, 1891, etc., 4 vols, and 3 others 7 vols
Barrie (Sir J. M.) Better Dead, First EpITIoN, original

stiff yellow wrapper (defective) 1888
Yellow Book (The), illustrations by Aubrey Beardsley
and others, 13 vols, sm. 4to, cloth 18947

Shaw (G. B.) An Unsocial Socialist (half-title, etc.,
wanting), 1887, and 1 other

First Editions, 2 vols (w.a.f.)

[Galsworthy (J.})] Jocelyn, by John Sinjohn, First

Colonial Edition, cloth 1899
Galsworthy (.J.) The Forsyte Saga, First Edition, original
cloth (front cover stained) 1922

Galsworthy (J.) Beyond, 1917, etc., 2 vols ; Conrad (J.)
Typhoon, 1903, and 1 other

First Editions, 4 vols (soiled copres,

Wells (H. G.) A Modern Utopia, fronf., 1905 ; Barrie.
Peter and Wendy (cover soiled), 1911, and 3 others

First Editions, 5 vols

[Hardy (T.)] Under the Greenwood Tree, First Edition,

2 vols, half moroceco (no half-titles, w.a.f.) 1872
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266 Kipling (R.) Barrack Room Ballads, First Ediiion,
buckram, te.g. (fly-leaf missing), 1892 : Pope's
Rape of the Lock, plates by Beardsley, 4to, 1896

2 vols

267 Conrad (J.) An Outeast of the Islands, First Edition.
original cloth (cover stained) 1896

268 Tennyson (Lord) Enoch Arden. First Edition, original
cloth, 1864, and others 9 vols

269 Marryat (Capt.) The Pirate and the Three Cutters,
tllus., First Edition, half bound, 1836, and others by
Thackeray and Dickens 14 vols

270 [Surtees (R. 8.)] Handley Cross, coloured plates, n.d.,
etc., 2 vols ; Sporting Review, plates, May to Sep-

tember, 1850 (7)
271 Beatson (R.) Naval and Military Memoirs of Great
Britain, 6 vols, old calf, 1804, and others 15 vols

272 Steel (D.) Naval Architecture, plates, 4to, half bound,

1805 ; Naval Chroniele, plafes, 6 vols of, 1810-16, with

1 other 8 vols

273 Johnson (8.)—Works of the English Poets, with Indexes,

and Prefaces by Samuel Johnson, pertraits, First
Editions, 68 vols, 12mo, calf (some joints broken) |

1779-81

274 Browne (Sir T.) Christian Morals, Johnson's Firsf

Edition, 12mo, calf (underlined in pencil), 1756 :

[Stanyan (A.)] Account of Switzerland, old panclled

calf 1714

275 Victoria County History : Sussex, vol 2 only, illus.,

4to, 1907 : Cheltenham College Register., 4to, 1928,

and 2 others 4 vols
276 Phillpotts (E.) The End of a Life, First Edition, original
brown cloth (soiled) J.W. Arrowsmith, n.d.

277 Doyle (Sir A. (.) The Memoirs of Sherlock Holmes,
tlus. First Edition, original blue cloth (slightly soiled,

and stamp on half-title) 1894
278 De Morgan (W.) It never can Happen again. portrait,
First Edition, 2 vols, 1909, and 1 other 3 vols

279 Taine (H. A.) History of English Literature, 4 vols.

prize calf, Kdin. 1873-4 : Kingsley (C.) Miscellanies,

. First Edition, 2 vols, 1859 6 vols

280 Hassell (J.) Picturesque Rides and Walks Thirty Miles

round the Metropolis, 120 pretty colowred aquatint

plates by D. Havell after Hassell, 2 vols, sm. 8vo,
modern brown morocco (2 plates missing in vol 2)

181518

281 Brayley (E. W.) Topographical History of Surrey.

plates, First Edition, 5 vols, 4to, half morocco 1841
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290

291

293

204

296

297
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Southey (R.) History of the Peninsular War, First
Edition, 3 vols, 4to, half wmorocco, 1823-32, and

3 others 6 vols
Swift (J.) Select Works, plates, 5 vols, sm. 8vo, cloth,
1825, and others 15 vols

Baxter (R.) Of Church Government and Worship, First
Edition, sm. 4to, calf (stained), 1659, and 2 others (3)

5 Book of Common Prayer, Apocrypha, ete., sm. 4to,

boards (interleaved, and title defet.) 1613
Trallianus  (Alexander— Medicus) Libri Duodecim,
sm. 8vo, vellum, Venet. 1573 ; Paulli Manutii Epistolae,
sm. 8vo, vellum, Venetf. 1588, and others 12 vols
Martialis Epigrammata, old calf (repaired, and wormed),
Lugd. 1553 ; Catulli Carmina, by Hiley, illus., Piazza

Press 1929, and others 6 vols
Boceaccio (G.) La Geneologia de gli Dei de Gentili,
sm. 4to, calf, Venet. 1569, and others 15 vols

Milton (J.) Liters Pseudo-Senatis Anglicani, First
Edition, 16mo, old calf, 1676 ; Sir William Drake his
Speech in Parliament, 1641, ete., sm. 4to, unbound
(5), and others (13)

[Manley (Mrs.)] The New Atlantis, 2 vols in 1 (binding
broken), 1709 ; [MacCormick] Secret History of the
Court of Charles 11, 2 vols, half calf gilt, 1792, and
others 6 vols

Thomson (J.) Works, plates, 3 vols, tree calf gilt, 1788 ;
[Wolcot] Works of Peter Pindar, portrait, 4 vols,
calf, 179496, and others 19 vols

Fouio, &c.

Shakespeare (W.) Comedies, Histories, and Tragedies,
Facsimie ReprobuctioNx ofF THE First Forio
Epirion, with Introduction and Census by Sir Sidney
Lee, rough calf Oxford 1902

Pollard (A. W.) Shakespeare Folios and Quartos,
Jacsumiles, half linen 1909

English Water-Colour, reproductions, 8 parts, in pori-
folio, Studio 1902, and 1 other (2)

Raemaekers (L.) The Great War, colowred plates, Edition
de Luxe, roy. folio 1916

Thorburn (A.) British Birds, coloured plates, 4 vols, 4to,
buckram gilt, with the Supplementary Part, wrapper

1915-18

Triggs (H. 1.) Formal Gardens in England and Scotland,
72 illus. by the Awthor, and 53 photographic plates by
C. Latham, roy. folio, half brown morocco

Batsford 1902
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298

299
300

301

302

303
304

S05

306

J08

S04

310

311
312
313

314

Perrin (Mrs. H.) and Prof. Boulger. British Flowering
Plants, 300 coloured plates, 4 vols, white buckram,

t.e.q. 1914
Millais (J. G.) Game Birds and Shooting-Sketches, tinted
and other plates, half moroceo (worn) 1892

Bryden (H. A.) Great and Small Game of Africa, coloured
plates and other illus., Limited Edition, 4to, cloth 1894
Cook (Capt. W} Account of the Voyages for making
Discoveries in the Southern Hemisphere, folding
plates, maps and charts, Firsr Epiriox, 3 vols, 4to,
contemporary calf (joints worn) 1773
Mackenzie (A.) Voyages from Montreal through the
Continent of North America, porirail and folding
maps, First Edition, 4to, new half brown morocco, g.e.

1801
Bruce (J.) Travels to the Nile, plates, 5 vols, half roan
(rubbed), 1790, and others 10 vols

Holbein (H.) Portraits of the Court of Henry wvim,
numerous tinted plates, half moroceo qilt (rubbed) 1854
Howard (H.) Memorials, Monuments, etc., of the
Howard Family, litho portraits, pedigrees, ete., with a
few illustrations added, Presentation Copy, with a few
MS. notes, morocco, g.e. Privately Prinfed 1834
Shaw (S.) History and Antiquities of Staffordshire,
folding map and numerous plates, 2 vols, hw'f MOTOeCo,
t.e.gq. 1798-1801
Ainslie and Mayer. Views in Egypt, coloured aquatint
plates, half moroeco gill, 1.e.q. 1804
Dante—Le Prime Quattro Edizioni della Divina
Commedia, per cura di G. G. Warren, Lord Vernon,
Presentation Copy, half morocco 1858
Rembrandt’s Etchings, with Biography and Notes by
C. B. Curtis, 50 photogravure reproductions, cloth, t.e.g.
1884

Gainsborough (T.) Collection of Prints illustrative of
English Scenery, tinted and other litho plates, half

morocco gilt 1819
Burlington Fine Arts Club-—Illustrated Catalogue of
Early Netherlandish Pictures, buckram 1892
Metzmacher. Portefeunille Historique de ['Ornement,
plates, in portfolio, 1866, and others (9)

Sporting— Twenty-nine Coloured Litho Plates, includ-
ing 9 by H. Alken, and many others by Herring, etc.
(margins cut away and binding rubbed), oblong, half
roan

Sporting—Alken (H.) Ideas Accidental and Incidental
to Hunting, ete., 42 coloured plales (3 wanting, and
2 plates repaired, sold not subject to return), sm. folio,
half calf [1830]
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315 Blake—Blair’s The Grave, plates by Schiavonetti after
Blake, First Edition, 4to (one lower margin defet.), calf

1808

316 Stow (J.) A Survey of London, by J. Strype, double-page
and other plates and maps, and woodcul arms in lext,

Stath [and Best] Edition, 2 vols, old calf (rubbed, and

one plate defet. in vol 1) 1754-55
317 Combefis (F.) Bibliotheca Patrum Conecionatoria, 8 vols,
old calf Paris 1662
318 Boys (J.) Works, engraved title, ealf (joint broken), 1622
and others 19 vols

319 Cole (W.) Ancient Monuments in Greece, 12 coloured

plates (3 missing), Ackermann 1835, and 1 other  (2)

320 Naville (E.) The Temple of Deir El Bahari, plates,

6 parts, boards Egypt Exploration Fund 1895-1908

321 Poulson (G.) Antiquities of Holderness, illus., 2 vols.

4to, cloth (soiled), Hull 1840-1, and others (16)

322 Knight's Pictorial Bible, 4 vols, morocco extra, 1836, and

other Divinity 8 parcels

323 Carlyle's French Revolution, ete., 16 vols, cr. 8vo, nd.,
and others, including some of American Interest

6 parcels

324 Modern Biography 60 vols
325 Miscellaneous Books (some odd) 9 parcels and a folic
Exp oF THE FIrsT DAY'S SALE.
"

SECOND DAY'S SALE.
THURSDAY, NOVEMBER 20rn, 1930.
Octravo, &c.

Lo

326 France (Anatole) Penguin Island, 1909 : Novels by
A. E. W. Mason, W. J. Locke, ete. 35 vols

327 Asquith (M.) Autobiography, portraits, 1920 ; Wilkinson.

The Dardanelles, coloured plates, 1915, and others
20 vols

328 Beattie (W.) Switzerland, plates, 2 vols, 4to, Virtue,
n.d., and others (20)
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324

330

a3l

332

S48

334

335

3306

337

338

338

340

341

342

343

SEE

345

346

Hastings (J.) Dictionary of the Bible, illus., with Extra
Volume, 5 vols, imp. Svo, cloth 19004
Hooker (R.) Works, with Walton’s Life, 2 vols, calf guit,
1843 : S. Ignatius and S. Polyearp, by Lightfoot,

3 vols, 1885, etc., 8 vols, half morocce, and others
24 vols

Berners (Dame J.) Fysshynge wyth an Angle [1496],
Facsimile Reproduction, 4to, parchment, 1880 ;

[ Brandt | The Ship of Fools, by Barclay, illus., 2 vels,
1874. and others 7 vols
Perey (Bp.) Folio Manuseript, by Hales and Furnivall,
3 vols, kalf erushed moroeco, m.e. (without the Humorous
Songs) 1867-68
Percy (Bp.) Reliques of Ancient English Poetry, 3 vols,
fep.. roan backs, 1844 ; Thorpe. Northern Mythology,
front.. 3 vols, half bound, 1851-52, and others 9 vols
Shakespeare (W.) Plays and Poems, portrait, Pickering’s
Wreath Edition, 11 vols, maroon moroceo gilt, g.e. 1825
Henslowe (P.) Diary, edited by W. W. Greg, 2 vols,

4to, eloth 19045
Herbert (G.) The Temple, portrait, roy. 8vo, woven silk
binding Nonesuch Press 1927
Taylor (Jeremy) Selection from, initials in red, 4to,
boards Golden Cockerel Press 1923

Coridon’s Song, illus. by H. Thomson, First Edition
(title stamped), 1894, ete.. 5 vols, cloth gilt, and others
10 vols

[Seott (Sir W.)| Chronicles of the Canongate [First
Series], 2 wols, 1827, and Hazlitt. The Age of
Elizabeth, 1820, First Editions, 3 vols, uncut, with

others 23 vols
Crabbe (G.) Poetical Works, fronts.. 8 vols, fep., calf gult
(re-backed), 183441, and others 22 vols

Rogers (S.) Italy and Poems, vignettes, First Editions,
2 vols, vellum gilt, g.e., 1830-34, and others by
Tennyson, ete. 18 vols

Dickens (C.) Pickwick Papers, with Play-bill announcing
a performance of ** Sam Weller,” calf, 1837, and
Martin Chuzzlewit, with the transposed = £, 1844

plates, First Editions, 2 vols

Dickens (C.) Little Dorrit, plates, First Edition, half calf

galt, 1857, and others 8 vols
Thackeray (W. M.) Works, fronts., Library Edition,
13 vols, cloth 1895-96

Stevenson (R. L.) The Black Arrow, First Edition
(name on title), 1888, and others by Hardy, etc. 8 vols
Symonds (J. A.) Many Moods, First Edition, 1878,
and others by Andrew Lang, ete. 7 vols
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Kelmzcott Press—Morris (W.) Child Christopher, etc.,
2 woodcut borders, and initials, with erratum slip in
vol 1, 2 vols, sq. 12mo, holland backs, wncut 1895

[Whistler (J. MeN.) Eden versus Whistler, First Edition,
sm. 4to, cloth back, uncut, Paris 1899, and others (4)

Davidson (J.) Plays, front. by Beardsley (soiled copy),
1894, Testaments, 3 nos., wrappers, wncuf, 1901-2,
and 1 other First Editions (3)

Davidson (J.) The Testament of a Prime Minister, with
A.L.s. from the Author menlioning this book and his
message, 1904, and 2 others by the same
First Editions, Presentation Copies, 3 vols, buckram

Yeats (W. B.) Poems, portrait, 1899, etc., 2 vols ;
Housman (L.) All-Fellows, plates, 1896, ete., First
Fditions, 4 vols, and others 10 vols

Watson (Sir W.) The Purple East, front., First Kdition,
L.P. (limited to 75 copies), Presentation Copy, 1896,
ete., o vols, and others 23 vols

3 Shaw (G. B.) Androcles and the Lion, ete., First Edifion,

1916, ete., 4 vols ; Galsworthy’s Silver Spoon, 1926,
ete., First Editions, T vols 11 vols, cloth
Beerbohm (Max) More (ex-library copy), 1899, And
Even Now, 1920, ete. First Editions, 3 vols, cloth
Hudson (W. H.) Hampshire Days, illus., First Edition,
original cloth (no advis.) 1903
Barrie*(Sir J. M.) Peter Pan in Kensington Gardens,
coloured plates by A. Rackham, Firsr Epition, 4to,
original cloth, a clean copy (but name in pencil inside
cover) 106
Rackham-—Shakespeare (W.) A Midsummer-Night's
Dream, First Edition, 1908, and Irving's Rip Van
Winkle, 1908 coloured plates, 2 vols, 4to, cloth
Dulac—Shakespeare (W.) The Tempest, coloured plates,
Limited Edition, signed, 4to, vellum [1908] : Malory’s
King Arthur, coloured plates by Rackham. First
Edition, 1917, and others 4 vols
Moore (G.) The Coming of Gabrielle, Limited Edition,
signed, boards, parchment back 1920
Masefield (J.) Gallipoli. illus., 1916, ete.. 3 vols, and
5 others by Conrad First Editions, 8 vols, cloth, etc.
Walpole (H.) The Young Enchanted, 1921, and others
by the same First Editions, 7 vols, cloth
Lawrence (D. H.) Women in Love, 1921, and others
by Aldous Huxley, ete. First Editions, 10 vols
De la Mare (W.) Broomsticks, illus., 1925, ete., 2 vols ;
Hewlett. The Road in Tuscany, illus., 2 vols, 1904,
and others First Editions, 8 vols
Douglas (N.) London Street Games, First Edition,
original buckram, t.e.q. 1916
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365 Milne (A. A.) Winnie-the-Pooh, 1926, Now We Are Six,
1927, ete., illus. by K. H. Shepard, First Editions
3 vols, cloth gilt, with dustawrappers
366 Chaffers (W.) Marks on Pottery and Porcelain, byﬁ'f
Litehfield, 1897, and Mar khﬂm g Old Pewter Wa.rﬂ
1909 tllus., 2 vols, roy. 8vo, cloth gill
367 Palestine Exploration l"und—Quthﬂy Statements for _1
19051908, and 1910, illus., 5 vols, kalf morocco gil
ete., 10 vols, and others 22 vols GP b
368 Suyematsu (Baron) The Risen Sun, 1905 ; Ja mnes& el |
Plays (Versified), by MecCatchie, plates, [39[} a.m_i
others 16 vols
369 Alpine Journal, plates, vols 1 to 3, and 15 to 20, clﬁth l l: " y ol
ete. (no title to vol 2), 1864-1901, and 1 other 10 vol 7
370 George (H. B.) The Oberland, pﬁltﬂs, 4to, 1866 ; Adams.
Mont-Saint-Michel and {‘h&rtres plates. Boston 1913,] ‘ﬂ,-b.;[m aLela

and others 18 vols

371 Collie (J. N.) Climbing on the Himalaya, plates, 1902, 2 _ cla
and {}t-h(:“]“-: on Mountaineering 14 vold

372 [Apperley (C. J.) ] Remarks on the Condition of HuntLrs,;lL;_, / s J,_}
by Nimrod, First Edition. boards, uncul 1831 il =is

3 [Apperley (C. J.) | Remarks on the Condition of Hunters, 2, ] ‘C Mgl fa
hoards, wneut, 1837 ; Cawthorne and Herod. Ru_‘jrali" :
Ascot, illus., 1902, and others (22) 1

374 Lowe (E. J.) Our Native Ferns, coloured plates, 2 vols, o
roy. 8vo, 1867 : Esecoffier. Gide to Modern f‘unkcﬂryf" Jr

portrait, 1913, and others 15 vols :

375 Wallace (A. R.) Island Life, illus., First Bdition, 1880, ~ (| . .
ete.. 2 vols: Jeans. Astronomy and Cosmogonye ™ &
plates, lmp 8vo, 1928, and others 2 vols

376 Newton (Sir L.) Pl‘ltlf'lplﬂ, diagrams, morocco (rubbed)
(Hlasgow 1871 :  Ladd-Franklin. Colour ’I‘h@ﬂt‘;ﬂﬂ%i R 0
colowred plates, 1929, and others 15 vols '

377 Gray (G. R.) The Entomology of Australia, § coloured ) f;,-, aael
plates, part 1 [all published], cloth 183‘1:;

378 Holtzapftel (C.) Turnmg and Mechanical Manipulation. i
illus., vols 2 to 5, half moroceo 1875-94~ ;’ f /

379 Berkeley (Bp.) Wcrkn.. by A. C. Fraser. portrait, Library &.r' Lor A

Edition, 4 vols, moroceo, 1871, and others 16 vulq-’

B“E" 7, CﬁﬁM’rmht (G. F.) The Ice Age in North America, illus.,

1890 ; Maspero. The Dawn of Civilization, sllus.,

imp. Hbﬂ._, 1894, and others 7 vols o

381 Lacouperie (Terrien de) Western Origin of the Early f;- P .
Civilisation from 2300 B.C. to 200 A.D.. roy. Svn,[r?“ :
original cloth, a clean copy of this rare book 1894

382 Gibbon (E.) The Roman Empire, by W. Smith, j}{]rﬂf{ni',?‘
and maps, Library Edition, 8 vols, cloth, uncut 1854—5a /

383 Merivale (C.) The Romans under the Empire. frm;pa,jj /-
7 vols, calf gilt, m.e. 1852-62 |

*'H[.r he~
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384 Alison (Sir A.) History of Europe, portraits, with Index, > ‘r"
23 vols, half calf gilt (backs rubbed) 1858-50
385 Ashton (J.) Social Life in the Beign of Queen Anne,
illus., 2 vols, 1882 ; Villari. Life of Savonarola, llus. 3k )
2 vols, 1890, and others i vnlzy
386 Calvert (A. F.) The Grand Lodge of Engla,nd plates,
1917, ete., 2 vols; Lucan’s P}m lm Rldley,
1896, and others e A U 12 vols
387 Michel et Fournier. Histoire des Hotelleries, ete.,
coloured plates, 2 vols in } boumf 13-')1 and
others 16 vols
388 Joyce (P. W.) Irish Names of Places, ..2 vols, Dublin
1883 ; Burke’s Extinct and ,Dormant Baroneteies,
\ portrait, 1844, and 2 others 4;” ; 3 vols
3(( ’m :#b_r’rlf&miesun (J.) Scottish Dictionary, with Supplement,
e 4 vols, 4to, half morocco gilt Edin. 1841
390 [Swift and Pope] Miscellanies, front., 3 vols, vol 2 First
Edifion, etec., 4 vols, calf (I cover loose), 1727-28 ; fﬂ;f
[Marana ] The Turkish Spy, front., 8 vols, 12mo, calf,
174148 12 2 vols
391 Boswell (J.) Account of Corsica, map, old calf, 1768 ,"‘:{ | -
Pope’s Rape of the Lock, plates by Bartolozzi, yraaﬂ.
straight-grained morocco, 1798, and others 24 vols'
392 Penn (W.) Primitive Christianity Revived, 1779, and ;
other Quaker Pamphlets (13), in 1 vol ; Burke. [,aet.ber;'r{":’f
to a Noble Lord, First Edition, 1796 _g?,p{ﬂ} in 1 vol,
and others s (4)
393 Jones and Blakemore. The Art of Ringing, fep., boards,
n.d. ; Clifford’s Tunbridge Wells Guide, plitfes, 12mo,
(tatle repaired) [1831], and others ép = (12)
394 Statutes relating to the Stamp-Duties, 4to (broken),
1775 ; Report on the Cn:-m vyier wff' 4to, half
bound, 1798, and others 20/ ve (8)
93,3‘}4 Polack (J. 8.) New Zealand, plafes mw! map, 2 vols,
é 3 3 5 é’ . ., boards (backs defet.), 1838 ; Dieffenbach’s New Zealand,
"o ‘“‘-"“f' plates, 2 vols, cloth (covers stained), 1843, and 2 ﬂt-hml's
6 vols
396 King, Fitzroy, and Darwin. Voyages of the ** Adven-
ture ”’ and ** Beagle,” illus. and maps, 3 vols, with the
Supplement, 4 vols, calf (staiped), 1889, and others
Ze . fﬂ‘. @ & 10 vols
397 Botfield (B.) Stemmata Botevilliana, portéait, 4to, cloth
(cover stained), Privately Printed 1858 ; Helfenstein.
Comparative Teutonic Gmm’:}p J.-Sr'ﬂ and others

Hj b tvm

pRAAAY ==

e""f‘ x{ 14 vols
398 Saussure (H.-B. de) Voyages ‘dans les Alpes, plafes,
4 vols, 4to, calf (stained), 1779-96, and others

7 é/ {5{}, 22 ﬁ-’f‘_.'ﬂﬂ vols
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399 Foreign and Miscellaneous Literature 8 parceim_:f -
400 Cambridge Modern History (The), planned by Lorc
Acton, edited by A. W. Ward, G. W. Prothero, a / Aot
S. Leathes, with Index and Atlas, 14 vols, roy. 8v
buckram (covers of some vols soiled) 1902-12
401 Middlesex County Records, fecsimiles, vols 1 to 4
[1886]-92, etc., 5 vols ; Dmnpsdﬂ}' Tables for Surrey, 3!&/
Berkshire, ete., by Barmg, map, 1909 6 vols
402 Raikes (Capt. b A.) History of the H.A.C., plates, , |
2 vols, 1878-79 ; Davis. The Second thena Royal! f'**"
Rf,gunbnt ?Jfﬂiﬂ:’!!, 4 vols, 1887-1902, and 1 other J
T vols AL
403 Sainsbury (E. B.) Court Minutes of the East India®>/ f .y i
Company (1635-1639), 1907, ete., 2 vols, and others”™ */ W
7vols
Stevenﬁ (B. F.) The Campaign in Virginia, 1781 :
Reprint of Six rare Pamphlets on the Clinton-
Cornwallis Controversy, Presentation Copy, 2 wvols,
roy. 8vo, cloth 1888
05")Massachusetts Historical Snmety-—(}t)]lwtmns plates,
vols 71, 73, and 75 to 77, 1914-27, Bradford's History
of P]ymmtth Plantation, plates, 2 vu]s, 1912, ete.
12 vols
406 Massachusetts Historical Society—Journals of the o
House of Representatives of Massachusetts {1’71.:—3“
1734), 11 vols, boards, buckram backs Boston 1919-30

- @C&rnegie Institute of Washington—Materials in London

Archives for the History of the United States, 1914,
Documents in Spanish Archives, 1910, ete.
11 vols, cloth

o8] Minois Historical Collections, plates, vol 5 to 15 (vol 13

wanting), 1909-20, and others (15)
409 Chamberlain (M.) History of Chelsea [Mass.], plates / J é /f-”
2 vols, Boston 1908 ; Waters. Genealogical Gle-mnng'ipg
plates, 2 vols, Boston 1901, and others 9 vols
410 Surrey Archmological Collections, published I:ry the
Surrey Archaological Society, illustrations, vols 1 to,y
36, with Index to wvols 1-20, and Extra Volume, ),Y
no. 1, 38 vols, 22 vols cloth, the remainder in wrappers f’”r/

1858-1925
411 Surrey Parish Register Society’s Publications, vols 1 Y-
to 4, cloth, 1903-6, and others (187"
412 Horsfield (T. W.) History of Sussex, illus., 2 vols, 4to, 3)(7
half roan (rubbed) 1835
13 Lower (M. A.) English Surnames, 2 vols, cloth, 1875
and others, Miscellaneous 18 vﬂls

.-+ @ Besse (J.) The Sufferings of the Quakers, 2 vols, folio,

" 1753, and others 4 parm,l-s.
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415 Sheppard (W.) The Court Keeper's Guide, 12mo, s e -
1667 ; Holy Bible, 4to, old red morocco extra, ]715 f

—

and nthers 15 vols

= [ ¥ Letters from an American in England to his Friends in
(;3 Jf:) America, 12mo, sheep, 1769 ; Anson’s Voyage, plates,
i etc., First BEdition, 4to (binding worn), 1748, and

others 13 vols
417 Loudon (Mrs.) The Ladies’ Flower Garden : Perennials, . 0 [

coloured plates, 2 vols, 4to, half morocco gilt 18434

418 Hulme (F. E.) Familiar Wild Flowers, coloured plates,

- 5 vols, cloth, 1894, and others 18 vols
419 Doyle (Sir A. C.) The Adventures of Sherlock Holmes, /L
illustrations, FIRST Eprriox, original cloth gilt, g.e. L;' '

(back slightly soiled) 1892
420 Trollope (A.) Lotta Schmidt, First Erh-tmu original 4 |
cloth, 1867, and others 15 vols (w.a.f. F

421 Doyle (J. E.) A Chronicle of England, B.C. 55-A.D. { f
1485, coloured cuts by E. Evans, 4to, morocco gilt, g.e. ,.J e
1864, and others, mostly with the Book-plate of |
Frederick Evans 12 vols

422 Dickens (C.) The Battle of Life, 1846, and The Haunted
Man, 1848, illus., First Editions, 2 vols, original cfﬂthfz H

ete. 3 vols
423 [Barham (R. H.)| The Ingoldsby Legends, coloured tllus.
by A. Rackham, cloth gilt, 1898, and others 28 vols fbl ¥
424 Stuart (J.) Three Years in North America, 2 vols,
Edin. 1833, and others ¢ ?ﬂiﬁgjf
425 (Cassell's Hlstcrv of England, illus., 8 vols, 41;0, ..
and others 15 vnl:{E:f
426 Dante. The Divine Comedy, llus. by Doré, 2 vols, half /| Jf
bound, 1903, and others 5 pa,rﬂ'elﬂ
427 Sterne (L.) Works, plates, 4 vols, 12mo, green morocco l«'
(slightly soiled), 131.1 and others 10 vnl;-}
428 Crabbe (G.) Poems, First Edition, boards, wneul {bucbﬂj
worn), 1807, and others 12 vol

429 Congreve {‘W} Comedies, porfraif, 2 vols, buckram
1895 ; Beaumont and Fletcher. Plays, 2 wvols, 1887 f"?
ete., Mermaid Series, 5 vols 7 vols

430 Pepys (8.) Diary, by Braybrooke, 4 vols, Allen 1911 &_ =
Rabelais. Works, froats., 3 vols, 12mo, cloth g'a-i‘?‘

Gibbings 1897, and 1 other 10 vols
431 lrving (W.) Bracebridge Hall, with ollus. by Uﬂhfe-ﬂaﬂ -~
cloth gilt, 1882, and others 6 vols /

432 Jefferies (R.) ;‘lm.t.u‘yllih at tht Fair, 1887, and The
Cruise of the ** Cachalot,” by Bulle 1898,
First Editions, 2 vols, and others )b %‘9 ¢? vols
433 Moore (G.) A Mere Accident, First Kdition, original cloth

(name on title) .2 2 ,7!.!1 (‘ﬁ f-{- 1887
. Aat
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434 Flaubert (G.) Sentimental Education, plates, 2 vols,

| I
cloth gilt, 1898, ete., 3 vols ; Renée Mauperin, by the /§/ Lol
Goncourts, 1892, ete., 2 vols, and others 16 vols

&.E.'Maj{)r (R. H.) Discoveries of Henry the Navigator,

coloured front., efe., 1877 : Kay's Edinburgh Portraits,

2 vols, 1885, and others 11 vols )
Kinglake (A. W.) The Invasion of the Crimea, maps.. |,
8 vols, half calf, 1863-87, and others 22 vols }

Darwin (C.) The El}nessmn of the Emotions, First
Edition (no half-title), 1872 ; Hooker (W. D.) Notes
on Norway, illus., Presentation Copy, Glasgow 1839,

and others 14 vols
Willis and Bartlett. American Scenery, plates, 2 vols, ; VTN
4to, cloth gilt 1840 :
Seribner’s Magazine, vols 13 to 18, 1893-5, and others I”
4 par cels 9

Headlam, 1904, illus. by Raillon, 2 vols, 4to, r:.'mh?l
and 2 others 4 vols
Tristram (W. 0.) Coaching Days and L-:mchmg fays, ja'
illus. by Railton and Thomson, First Edition, imp. Hvo)l' et ;J'I
cloth gilt (cover slightly soiled), 1888, and 2 others 1
3 vols |

Stubbs (C. W.) Cambridge, 1903, and Oxford, by E/< .
¥/ ad

Hutchinson (W.) Britain Beautiful. coloured illus., H }1! e, {f_
4 vols, 4to, cloth gilt, n.d. : The Colour of Paris, illus.,
sm. 4to, Chatio 1908, and 3 others 8 vols

Hamerton (P. (i.) Landscape, efehings, sm. folio, hal Zf ,i“,_ C
morocco, 1885, ﬂ.ml 2 others 3 vols

Whitman (A.) The Print-Collector’s Handbook, plates, | 8l
half morocco (cover spolted), 1901 : Blacker. Chats)(] - o W8 ThE
on Oriental China, éllus., 1908, and others 11 vols _*' f

Book Auction Records, vols 1 to 5, in 6 vols, 1902-8, f, 11[ }f,_,,
and vols 11 to 14, 1913-17 f
10 vols, cloth (vol 1 not uniform)
Le Sage (A. R.) Gil Blas, translated by van Imun, ¢ } f}
fronts., 3 vols, 1886 ; Bronté (C.) Villette, 1899, amf? e,

others 30 vols 1
Jameson (Mrs.) Legends of the Madonna, illus., 1879, iy S0 rf“ )
ete., 6 vols, half morocco, and others 20 vols” / /"

Bird (1. L.) Unbeaten Tracks in Japan, illus. and map, <
2 vols, 1880 ; Prescott’s Philip 11, 3 vols, 1855-9, ete. .fﬂ e’; N
6 mlfs? sm, Ehn half calf {.s-tn!.mp on f:i’? , and others u

(12)

Granger and Noble. Biographical History of England, r:
plates, with the 4to volume of portraits, and other extra
illus. inserted, 8 vols 1804-22
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28 Second Day’s Sale
4':':?3}]= uckling (A.) Antiquities of Essex, plates, 4to, half

= bound, 1845 ; Stockdale’s Excursions through Corn-
wall, plates on India paper, boards, 1824, and others
12 vols
451 Yates (R.) History of St. Edmund’s Bury, with Appen- :
dix, ete., in one vol, plafes, 4to, 1805 ; Gage. Th.'ingmei -1
Hundred, Suffolk, illus., 4to, half morocco, 1838, and”
1 other 3 vols
452 [Cromwell (T.)] Excursions in Norfolk, 2 vols, Surrey,
Sussex, Kent, ete., plates on India pdper, Large Paper,
11 vols, half rean, uncut i h - 181822
(_4_-'13 Britton (J.) Architectural Antiquities, plates, 4 vols, 4to,
russia, 180714, and others 7 vols
454 Cervantes (M. de) Don Quixote, with Life by Smollett, ,
plates (5 missing), 2 vols, 4to, half morocco gilt, 1755,/
another Edition (also impft.), and 2 others 6 vols
455 Bunyan (J.) The Pilgrim’s Progress, cuts, 2 vols in one, },.’r
old sheepskin, 1760, with 6 other Editions 7 vold/”

456 Bunyan (J.) The Pilgrim’s Progress, cuts, cloth, ITHT%/ -
Facsimile of the First Edition, 1678, Elliof Stock 1895,
with other Editions 12 vols

457 Wotton (Sir H.) Reliquiz Wottonianae, First Edilion,
12mo, calf (no front., wa.f.), 1651, a later Edition,
1672, and others 14 vols

458 Price (J.) A Guide to Heaven, 12mo (w.a.f.), Printed aty| ~
Roan 1673 ;: Cruchley’s Picture of London, map, 1838 /
and others 3 parcels

459 Suckling (Sir J.) Fragmenta Aurea, First Kdition (sgme
ll. stained, and no engraved title, sold w.a.f.) ;L?Lﬂj/’

H. Moseley 1646

460 Dryden (J.) Works, with Notes and Life by Sir Walter
Scott, portrait, First Edition, 18 yols, bpards, uncuf
(backs of a few vols worn) 3 3 ! ﬁlﬁh Fé w— 1808

461 Pepys (S.) Diary and Correspondence, with Notes by
Lord Braybrooke and Mynors Bright, Woodbury-type
portraits, 6 vols, half blue gnoyoceo gilt (library stamp on
titles) ﬁ j piles- 2 Bickers 1875-9

462 Walpole (H.) Letters, edited by Peter Cunningham,
fronts., Library Edition, 9 vols, k {g e, MIrocco il

(library stamp on titles) 29 f f At~ ad85T-9
463 Walpole (H.) Works, plafes, 5 r?l 4to, old half calf
Fof =t~ 1798

464 Hayley (W,) Life of Cowper, plates by Blake and others,
3 vols, 4to, old half morocco, Chichester 1803—4, and$]”
others 8 vols/
465 Dickens (C.) Nicholas Nickleby, illus., 2 vols, ete.
Library FEdition, 20 vols, cr. 8vo, eloth (covers soiled)

n.d., and others g 32 vols
367~
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466 Stevenson (R. L.) New Arabian Nights, vol 2 only,,
ﬂ

)

467

468 T

469

470

471

472

476

First Kdition, with advertisements dated May 188
original green cloth, uncut { fly-leaf and half-title missi
1882
Burton (Sir R. F.}—The Kasidah of Haji Abdd Al- ik
Yazdi, cloth qilt, H. J. Cook 1900 : The W&ylund””
Dietrich Saga, by K. M. Bueck, plates, vols 1 to 5, '
buckram, 1924-6 6 vols, sm. 4to /
‘uer (A. W.) History of the Horn Book, illus., with 7 f, {
examples in pockets, Presentation Copy to Phil May,
with his boolkplate and signature, 2 vols, sm. 4to, vellum % EQaR!
1896
Malory (Sir T.) Le Morte Darthur, with Introduction g P ﬁqﬁ A
by J. Rhys, illustrated by Aubrey Beardsley, ORiGINAL s
Eprriox, 2 vols, sm. 4to, linen gill, L.e.g. 1803 -4
Holy Bible, with the Apocrypha, from the Authorised
Version, 1611, edited by W. A. Wright, fronts., 5 mh,g?/

half green moroceo, g.e. Camb. 1909
Versailles Memoirs, coloured fronts. and plates, 12 vols, 94 /r\h .
cloth, t.e.g. New York, P. F. Collier 1899-1901 arrs

Macfall (H.) History of Painting, coloured reproductions =
8 vols, 4to, cloth (front cover of vol 1 broken) 9\
T.C.and E. C. Jack 1911
Linton (W. J.) History of Wood- Engmving in America,
illus., 4to. boards, 1882 ; Champlin’s Cyclopedia of)C
Painters and Painting, '&EI’IH!‘ 4 vols, half morocco,
1887-8, and 1 other 6 vols 4
Macdonald (G.) Catalogue of Greek Coins in the Hun -
terian Collection, i.!h%s., 3 vols, 4to, buckram, t.e.g. ?“j l:; / fm%f -
Glasgow 18991905

5 Dilke (Lady) French Painters, and French Architects

and Sculptors of the 18th Century, 2 vols (each limited 7"’ =

to 200 copiez), French Furniture and Decoration, /

and French Engravers and Draughtsmen of the

18th Century, 2 vols (each limited to 100 copies), plates,

LarceE Parer Eprtions, 4 vols, buckram gilt (covers

dust-soiled) 1899-1902
Williams (G. T.) Historical Records of the 11th Humm

illus. and maps, cloth gili, 1911 ; Catalogue of the ArtA V-

Collection of Sir Francis Cook, p."a!ea 3 vols, morocco

and half morocco, 1904-10 4 vols, 4to

Victoria County Histories—Cumberland, vol 2, and/g 4{ ,f" Gl ;
Hampshire, vol 3, 2 vols, 4to, cloth (dust-soiled)

R b _I%HWW
Selden Society’s Publications, vols 3 to 5, 9, 15, and 25,

6 vols, buckram 1889-1910
Harleian Society’s Publications— Hampshire Marriage

Licences, 2 vols, 1893, Visitations of Berkshire, vol 1,

1907, ete., with 4 duplicates 20 vulﬁr ’

2kt o

':\4
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491

492

493

Second Day’s Sale,

Harleian Society’s Publications— Visitations of London, /
2 vols, 1880-3, London Marriage Licences, 1520 m}r
1828, 2 vols, ISST etc., with 4 duplicates 20 vol§ <4z

——— Marriage Licences issued by the Vicar- General,,
1660 to 1694, 4 vols, 1890-2, with other various and""
duplicate volumes 38 vols

——— Marriage Registers of St. George’s, Hanover Square,
1725 to 1837, 4 vols, 1886-97, Reglstrers of Chrmtﬂn-f
ings and Burmla at St. James, Clarkenwell, 1720 tu
1754, 2 vols, 1888-94, ete. 13 vols, half morocco.

Grimble (A.) Highland Sport, illus. by A. Thorburn ;)
4to, half parchment 1894/

Seymour—313 Humorous Plates by Seymour, on

|" ! -

.'L

coloured paper (some duplicates) ; Brannon (G.) Views) o f |

in the Isle of Wight, plates, uhlung 4to, boards, 1832
(2)

5 Hughes (T.) The Scouring of the White Horse, illus., |

First Edition, Presentation Copy, original cloth, 1859 3 [~
[Gordon.] Ashtaroth; a Dramatic Lyrie, Firstil (7!
Edition, Melbourne ISBT and 2 others (4)
Main (D. M.) A Treasury of English Sonnets, cal g;!t
Manchester 1880 ; The Illuminator, colour
similes, Barnard, n.d. 2 vols, 4-1;-:} ;
Morris (W.) The Roots of the Mountains (cover slightl
defct.), the Aeneids of Virgil, the Odyssey of Homer,”" |
ete., printed with the Kelmscott Golden Type, 8 vols,

4to, boards 1901-2
King (W.) Chelsea Porcelain, plates, some coloused,, (|
Limited Edition, signed, 4to, pigskin extra 1922

Hamerton (P. G.) Etching and Etchers, plales, 1'?11‘:11“1%?&9‘21 .r“ !
an Eiching by Seymour Haden, Second Edition, blues
polished calf extra, g.e. 1876 |

Bewick (T.)—History of British Birds, 2 wvols, .ﬁ,m},,ﬁ
Quadrupeds, cuts, 3 vols, calf, gilt backs, m.e. |

J’emw&ﬂa 1824-6'

Bewick (T.) History of British Birds, 2 wols, 1801
Fables of Asop, 1823, Memoir, ete., woodeu .f’ f
7 vols, uniform green morocco (backs fﬂdﬁd )

Neweastle 180562

Shelley (P. B.) Poetical Works, edited by Mrs. ":he]leyéw_

i

'EI‘]" I_

portrait, First CorLecrep Epirion, 4 wvols, fep.
original brown cloth, wncut, a clean copy (bt the portrai
Joxed, and binding loose) 1839
Byron (Lord) English Bards and Scotch Reviewers,
two issues of the Third Edition, 1810, two issues of the
Fourth Hdition [one with portrait], 1810-11, Seven-
teenth Canto of Don Juan, 1829, and 2 others
7 vols, ds, uncul

/ s al st
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494 Byron (Lord) Childe Harold’s Pilgrimage, Canto Third, | |
with 2 U. of advts. at end [not mentioned by Wise) 5~
wrapper, in slip case, 1816, and Canto Fourth, 2 II. ; | /./|
of advts. before the title and leaf at end, 1818, First'~
Editions, 2 vols, uncuf, and 2 others 4 vols

495 Dickens (C.) Pictures from 1taly, nigneltes, First Edition, g / J|f :
leaf of advts. at beginning and end, original cloth, 1846, / {I.L'é' 1t
and The Strange Gentleman, a Comic Burletta, 1837, =T
[ Reprint] wrapper. uncut, in cloth folder (2)

4%3%.‘-1‘11&511&11]{ (G.)—George Cruikshank’s Table-Book,

7 plates, New Edition, PresextaTion Copy fo [S‘!;EA
Benj. Ward Richardson, and Cruikshank’s Omnibus; [, Z Xtk
Presentation Copy to Mrs. B. W. Richardson, both* h caia
inseribed on titles * with the . . . best wishes of Mr.
and Mrs. George Cruikshank, New Years Day, 1877 "

2 vols, roy. 8vo, cloth gilt (slightly soiled), 1869-70

497 |Hughes (T.)] The Scouring of the White Horse, illus. _ | /
by R. Doyle, original blue cloth, g.e., ;Hmmnilhu’s,) *-""f
Catalogue, 16 pp., 1858, at end, with brief A.L.s.
inserted, Cambridge 1859, and 1 other 2 vols

498 Lever (C.) Roland Cashel, plates by *° Phiz,” First >
Fdition, in the original 19/20 parts, pink wmppem;’fff S
uncut, with advertisements in parts 1, 2, 6, 813, ana
18-20 (wrappers to parts 1 and 8 defct., sold not subject

to return), in a cloth box 1848-9- '
499 Meredith (G.) One of Our Conquerors, First Edition,/; /{0l
3 vols, original blue cloth, uneut 189 f

500 Hardy (T.) The Woodlanders, First Edition, 1 leaf of
advis. at end of vol 1, 3 vols, original cloth, uncut
(title of vol 1 and half-titles to vols 2 and 3 slightly defct.)
1887
501 Shaw (G. B.) Cashel Byron's Profession, AvTocrapH ) f&”
PrESERTATION COPY,  fo Lily Thicknesse from G. B. SLe
dth March, 1902 " inseribed on the half-title, cloth 19014, //: 47,

502 Housman (A. E.) Last Poems, First Edition, with a AT
typed slip, ©* With the Author's compliments ™ inserted, ? =
buckram 1922

203 [Sterne (L.)] A Sentimental Journey through ]:'T]"ﬂ-]l{'l;l i’ -
and Italy, by Mr. Yorick, First Epirion, with the?
half-titles, 2 vols, 12mo, contemporary calf (a few H.‘J}'cxia.m '
soiled and the binding worn)

T. Becket & P. A. De Hondt 1768 .

504 [Sterne (L.)] The Life and Opinions of Tristram Shaudy,ﬁf 4
(Gentleman, THE RARE FIrsT EDITION OF THE Hns_ir' 1S4 4
Two VoLuMEes, 12mo, contemporary calf (litles and /107 g
some ll. soiled, sold not subject to return)

[ York, Privately Printed] 1760



19 . Second Day’s Sale,

05 Htarnu (L.) Tristram Shandy, fronts. in vols I and 3,, / /~
9 vols, vols 7, 8 and 9 First Editions, with Sterne's /
signature in vols 5, 7 and 9 (but no half-titles to vols ;{ffﬁ A
and 8), 1765-8, Sermons, portrait, 7 vols, vols 5, 6 and ~— * 7“7
7 First Pn’eumw 1768 'i'(} ete.

18 vols, 12mo, calf {bmkm?

506 Dickens (C.) Dombey and Son, illus., 1848, Davi
Copperfield, llus., 1850, 2 mis half bound (no hrﬂﬂpg'l oA [ :
titles), ete., First Edafwn# 5 vols, and others (22)

507 Phillpotts (E.) My Devon Year, plates, Limited Editio
Signed, sm. 4to, cloth (end-paper missing), 1904, etcr?f
6 vols ; Coridon’s Song, illus, by H. Th.omsﬂn (e
paper defet.), 1894, and others 20 vo s

08 Jekyll (G.) Wood and Garden, illus., buckram, 18 X

ete., 2 vols; Howitt. Northern Heights of Lﬂ“d%Zw ‘J_

illus., 1869, and others 20 vo MX
509 P-arl-:lmrm and Ould. Old Cottages and Half- timher

Buildings in Shropshire, etc., plates, 4to, linen {end__r |'~ ) ;

paper missing), Batsford 1904_ and others 8 wolo™" 00
510 [D’Arblay (F.)] The Wanderer, First Edition, 5 vols,g [/ -

calf (no half-titles, w.a.f.) 1814 ,.-'L.' Y =t
511 [Defoe (D.)] Collection of the Writings of, portrait, :

First Collected Edition, 2 vols, ealf (no fmut to vol 250

w.a.f.) 1703-54 {,{,
212 Voltaire. (Euvres Completes, portrait, and plates

after Moreau, Large Paper, 92 vols, CONTEMPORARY

FrENCH RED MoRoCCO, gilt borders on sides, g.e., the

binding in sound state (but some pl s,_mi sing, sold

not subject to return) f(% D Lele

[ Paris] L' Imprimerie de la Societe Lilteraire
Typographique 1785-8%

213 Mouiere (J. B. P. pE) (EvuvREs, avec des Remarques,

ete., par M. Bret, portrait by Cathelin after Mignard,

plates after Moreau, and head and tail-pieces, First

Issue, with the starred leaves i / 6 vols, old Spanish

elsinda,

calf gilt (covers rubbed) 1773
514 Malvasia (C. C.) Marmora engraved tlitle and
illus., sm. folio. contemporary French crimson morocco,

full yfl't back, g.e. X y” Bun'n 1690
515 New and Complete Dictionary of /Arts and bo !
numerous plates, 5 vols, old rough calf gilt %’ f'u:" =

W. Owen 1:55——63 :
216 Rowley (W.) Schola Medicinge Universalis Nova, plate é- !,J'J J
2 vols, sm. 4to, contemporary green straight-grainel Eoa
moroceo, elaborate borders on sides, g.e. 1
Karlom and Turner. Portraits of Characters illustrious
in British History, 100 mezzotint plates, Large Paper,
folio, straight-grained morocco gilt, g.e. (covers rubbed) |
8. Woaodburn, n.d. .

/a8 .

e
—
=1
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518 Woodward (G. M.) Eccentric Excursions or Literal
and Pictorial Sketches, coloured fromt. and 100 coL- 7 il
OURED PLATES BY I R CRUIKSHANK, 4to, loards,
uncut (date erased from title and from a few plates)
1796-1807 AR
519 Sporting Magazine (The), plates, vols 45 to 56, in 6 vols, il /)
half calf (title to vol 56 missing, and some plates foxed) 7"‘*'{
1815-20
520 Sowerpy (J.) Excrise Borany ; or Coloured Flgure
of British Plants, with the General Indexes 'Imund in f{
at end of vol 1, OriciNAL EpiTionN, with A.L.s. mm /
the Awthor, 36 vols in 18, with the Supplement hy;‘-ﬂ 4 ”/,-,

W. J. Hooker and others, 4 vols, TOGETHER HAVIN 7
OVER 2,900 COLOURED PLATES, 4{} vols in 22, uniform
diced russia gilt, m.e. 1790-1849 /‘ /
521 Smithsonian Institution—First Annual Report of the fj/ﬁ’f LA
Bureau of Ethnology, illus., 4to. Washinglon 1881,
and others 16 vols
522 Resources of the Empire Series, 11 vols, 4to, cloth”
(vol 1 missing) 19214-//
523 American Institute of Mining Engmwr&—Tra.nsactmns ] L

'm{}l"ﬂ!':ﬂﬂ lnst 3 vols in wrappers New York 1903-18 7
524 Spalding Club Publications— Miscellany of the Spalding o
Club, 5 vols, The Book of Deer, Memorialls of thué / L
Trubles in Scotland, 1624 to 1645, 2 vols, ete., plates
and maps, 33 vols, sm. 4to, original cloth, one in boards
1841-71 ,
525 Hunterian Club—Publications, facsimiles, numbers 1-1 11+l
to 60, sm. 4to, with 'I*‘rmpeﬂtuseq Alls., ete., first® /[
10 numbers in half red roan, remainder m wrappers -/ f /i L-{‘

tllus., vols 33 to 51, and 57 to 59, 19 wvols in ha.{gﬁr e 3‘7

as issued 1871-827" y
526 Creighton (M.) The Papacy during the Reformation, :%..--_ :

5 vols, cloth 188204~ N L
527 Clarendon (Lord) History of the Rebellion, 7 vols, old Ll

calf gilt Oxford 1R4‘}¢j /
528 Burke (J. B.) Seats and Arms of the Nuluht?, litho.

plates, Both Series, 4 vols, russia gilf, 1852-5, anr]::l

3 others 7 vols .
529 Wilkinson (Sir J. G.) The Ancient Egyptians, colowred ,'

plates, 3 vols, cloth gilt, 1878 ; Layard’s Nineveh -a-n{lg:/.].

Babylon, illus., 2 vols, 1853, ete., 4 vols, half morocco

gilt 7 vols

e |

Dutch Tracts relating to the Indies, &c. f

— black-letter, sm. 4to.

b
%
(530 ]Magellan Straits— Ship-vaert der Hollanders na de k

Straet Magalanes onder Sebald de Weert in't Jaer,
1598, a few cuts, half calf Amst., Q. J. Saeghman, n.d.
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AMAAAALALSN
531 East Indies—Tweede Reys ged&en by Jacob van Neck .

naer Oost-Indien in den Jare 1600, a few cuts, half calf
Amst., G.J. Saeghman, n.d.

532 East Indies—Voyagie naer Uuz-;t Indien onder Joris,

van Spilbergen en den Jare 1601, 1604, a few cuts’
half calf Amst., Q. J . Saeghman, n.d.

e

f

8y

533 East and West lmiiﬂﬂ.—Miasiw .. . de OQOost ende;ﬂ.

West Indische Navigatie, 2 cufs, wrapper (imprini
cut into) Amast., c. 1621
334 Kast Indies—Tweede Schip-vaert der Hollanders naer

i

Oost-Indien in den Jare 1598, en nae de Straet? -j__.-“ '
Magalanes, cul on title, and plate containing 6 views of

Amboyna, etc., half calf Amast. 1648
535 Kast India l.'_‘nmpally —Journael of Kort Verhael van

Macassar in de Jaren 1666 aan 1669, ed. C. Speel man L4

cut on title, half calf Amst., M. Doornick, n.d.
536 West Indies—Naerder Bedf-nckmgfn over de Tegen-

woordige Vrede-handelinge met den Coninck van/t V

Spagnien, half calf 1608

337 West Indies—Copye vande Resolutie nopens de West-

Indische Compagnie genomen in August, 1649, half

calf Uytrecht 1649

538 Brazil—Morean (P.) Beschrijving wvan d'Asual der

Portugezen in Brasil, plan [of §. Paolo 1] on title, and

a few other cuts, half parchment Amst. 1652

339 Peru—Nassausche Voyagie onder’'t Beleyt van Jaques

I'Heremite, ete., inde Jaren 1623 aan 1626, a feur
woodeuts, half bownd Amst. 1652

340 Le Blanc (V.) De Vermaarde Reizen in Huropa, ﬂhﬁ

Afrika, en Amerika, engraved title and plates, half edif’

Amst. 1654

341 Roe (Sir T.) Journael van de Reysen naer Oostindien

aen den Grooten Mogol, engraved title and wvigneties,

old parchment Amst. 1656

f.«

|'

24

;é*.f.
}g,r

342 Dellon (Heer) Naauwkeurig Verhaal van een Reyse dm:-rl ol

Indien, boards Utrecht 1687
343 Turks, ete.—Het Ellendigh Leven der Turcken, Mosco
viters en Chinesen, wvignette on title and other fﬁ‘us,
half calf (margin of title repaired)  Graven-Hage 1663
244 Moubach (A.) Bloeyende Opkomst der Aloude en

Hedendaagsche Groenlandsche Visschery, plates and

/A

maps, sm. 4to, calf (worn) Amat. 1720

o

i

mam

545 Quintilianus. De Institutione Oratoria, 4 vols, purple
morocco extra, g.e. (edges of covers stained), Lipsie
17958-1816 ; Sophoelis Trageedize, 2 vols, green morocco
extra, Qron. 1826 6 vols

546 Spectator (The), frontispieces, 8 vols, sm. 8vo, old calf

Edinburgh 1766

)/

ffr/"
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Courtship, Englished by J. Davies|. portraif, F ins!,'t'
Edition, sm. 8vo, old ealf (a few ll.) 1657

548 Billingsly (N.) Brach-Martyrologia, First Edition, /
sm. 8vo, morecco extra, g.e.. with T. Guisford’s book- ||~
plate (last leaf missing) 1657 |

349 Homer. The lliads and the Odysses, engraved title by 7/
W. Hole, First Complete Edition in English, sm. folio, 5 (r" -
old calf (lacks engraved dedication and fitle lo the |

547 Voiture (Vincent de) Letters of Affaires, Love and 57/

Odysses, w.a.f.) [e. 1612]

550 Girard (P. J. F.) La Perfection des Armes, engroved "’1
title, p.-::rrt*.r'fm‘ and plates, ablong, boards [Fﬁt:}ht.’ 2y nﬂ-ter?rr
stained) 736

551 [Martignac (A. de)] Eloges des Prelats de Paris, 6 por- 5/[,-“
trails, 4to, half moroceo, g.c. 1698

552 David (F. A.) Histoire d’Angleterre réprésentée par

Figures, engraved titles, and numerous fine plates by .: P

David after Le Jeune, Monet, ete., 2 vols in 1, 4to, dark
green morocco exira, g.e. 1784

553 Affaire du Collier —Requéte au Parlement par Cardinal - | e
Rohan, Mémoire pour G&glmﬂtm ete., 21 portraits,. '/
and plate of the necklace, 4to (joint Ermi.eﬂ] 1786

' vol 2, half morocco [1814], Reprint ; 40 small Engrav-

ings lllustmtmg the Tales, a.fter Monet Leroy, ete.,
and 1 other J]

L&rlj,r Medical Book—Rodion (E.) Des divers travaulx
et enfantemés des femmes [Obstetries], lettres-
[lc_f_‘ - 10) batardes, woodculs, with license leaf at end, sm. 8vo, calf
(4 Il. wanting, w.a.f.) Paris, J. Foucher 1536

556 Lanfranc (B.) A Most Excellent and Learned Woork

of Chirurgerie . . . now first published in ¢

Englyshe prynte by John Halle Chirurgien, woodc

portrait on verso of title, black-letter, sm. 4to, origuh

calf (the anatomical woodcuts defective, therefore sold

not subject to return) ; T. Marshe 1565

/e @Nightingalfs (Florence) Notes on Matters affecting
G/ the Health, etc., of the British Army, 1858, and

5564 La Fontaine (J.) Tales in English Verse, plales inserted, " [ K/

"gﬁf‘ﬂ"\-

The Introduction of Female Nursing into Military
Hospitals, 1858 (erasure from titles) 2 vols, half calf /
L[~

558 Nightingale (F.) Notes on Nursing, original cloth (cover
soiled) Harrison [lBﬁU']

-t (359 ﬂnglﬂ Egyptian Sudan (The), edited by Count Gleichen,
' = tllus., 2 vols, 1905, and others 0 vulﬁ, 4to
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Scrap Albums, Autograph Letters, &c.

560 Autographs—A Collection of 265 Autograph Letters
written to Clarkson Stanfield and others, INCLUDING
ONE FROM CHARLES DickENS offering his cnn{iuinncm
on the death of his son, and commencing, *° My dear
Stanny,”” 1} pp. 8vo, Jan. 26, 1853, one from John
Ruskin, and Otnhbl'ﬂ from weli knmx n Victorians,
mounted in a folio half moroceco Album f‘?_ {‘ Wil T

561 Serap Book, containing Original humorous coloured,
pen-and-ink, and pencil Sketches, ete., half roan, w1thf 1
1 other, ﬂ,mi. a parcel of Engmvmga

562 Topographical Engravings—Six plates from Buck :-s ) /| pjr
views relating to Essex, with others in a portfolio, and
Views of Southern England, ete. in a sm. 4to Album

563 Dickens (C.)—The Dora Polka, dedicated to Charles :
Dickens, by L. Lavena, The Fairy Wreath, dedicated (j’_r"
to Mrs. C. Dickens, presentation copy, dated 1849, and
other Music, one piece inscribed to Charles Dickens
(60), in 2 vols, folio, leftered ** The Misses Dickens &
and * K. M. Dickens ™ (but the binding broken)

L Y .:-IF.}-L BAXTERTYPES— The Hec{-ptinn of the Rev. John

®

sl

Williams at Tanna in the South Seas, a.ml The
Massacre on the Island of Erromanga, 2 coloured
prints, without the lettering, on buff mounts (as issued
with the text) with the very rare Vignette Title, and 3 11.
fD iy wed 11
?ﬂrfﬂoscn}?t eikxt/;hjy.bl.%é%ia and 1;:{
565 Album, containing Litho Views of the Channel Islands,
by Gauci, Haghe, and others, Vie istol,
Warwickshire, ete. (50), oblong, half merot w2l BN .
566 Serap Album, containing 24 Coloured Litho Plates of
. Italian Costume by L. Doux, ete., and, Heath’s Cari-
caturist’s Sketch Book, half mﬂrlf?’ 184017, 2 vols,
oblong folio, and 1 other (3)
567 JAlbum, containing Old Water-Colour Drawings, KEn-
graving of the Death of Captain Cook, by Bartolozzi
after Weber, Portrait of Iza&k Walton, by Hayter,
View of Worksop Manor, by Buck, 1745, Signor
Grimondi’s Wonderful Dogs, 1816, ete. (60), roy.
folio [Eiim'img d@fct )
568 Fielding (N.) Copies after Nature, 12 coloured Engmm
of Country and Marine Studies, c}hiﬂng, wrapper B{ SRl
R. Ackermann 1
569 Cabinet of Genius, stipple plates in brown by €' ’I‘m;
sm. 4to, roan, 1792 ; Sporting Maga .
SJront., wrapper, 1824, and others ,..- j

570 Caldecott (R.) Pen-and-ink Drawing of i Judg{- ete.(
(2), and a Hunting Scene, in water-colou

s (3)
%z'r/é
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571 Turner (J. M. W.) Litho Portrait, with Note in Turner’s
hand at foot, on mount (1)

572 0ld Needlework Picture—St. Peter reading Book and 247
holding Key, worked in coloured silks, on an old oal® e
board (9%in. by Vin.) ’

573 Album, containing small coloured views of Switzerland . }/, ?Jfﬂ A
Capri, ete. (9), Coloured Aquatint of Basleton Church. g TR
Berks, Portraits, ete., folio, half morocco i

574 Old Engraved Portraits and numerous other miscel/S\(/, /;
laneous Engravings, in a wooden box i :

575 Portraits to Extra-Illustrate Granger’s Biugraphica&:;
History, with other Engravings, in a wooden box it

576 Secrap Albums and Miscellaneous Books 11 parcelsly/ AT

577 Music—Wagner’s Tristan and Isolde, Photo-Facsimile« /|
of the Original MS. of the Full Score (limited to 3307 F]
copies), morocco, g.e., in box 1923 //

578 Music—Beethoven’s Sonate in C, Facsimile of thef) ;fa-f'
Original MS., oblong, green morocco, 1922, and 1 other " / ;

579 Pepys—Small Medallion Portraits of Samuel Pepys, ipﬂ}% il
neat cireular frames, glazed, velvet backs (9)

580 Wise (T. J.) The Ashley Library Catalogue, facsimiles , ./ -
on Japan Paper, vol 2, 4to, half morocco, Primtﬂly/' A
Printed, 1908, and 3 others (4)

e,

QuartTo axp FoLuio.

581 Gibbon (E.) The Decline and Fall of the Roman Empire, 3 /_,,,
portrait and map, 6 vols, vols 4 to 6 First Editions, old 4
calf 1776-88
582 Smollett (T.) History of England, with Gontinuatiun7 ([ [ \_7;//;{1!7" y
fronts., First Editions, 6 vols, 1758-66, and ntherﬂl / :g
12 vols / |,
583 Blackstone (W.) Commentaries on the Laws of England, ﬂ;’ Y1 A
First Edition, vols 3 and 4, ORIGINAL BOARDS, 111-1(:11/ i '
17589 "

584 Cook (Capt. J.) Voyages in the Southern Hemisphere, /s
maps, charts, and plates, including some from the .-‘; RV,
atlas to the 8vo edition, First Edition, 3 vols, old calf

— 1773

585 [Forster (G.) Voyage Round the World (map wanting),

2 vols, old ealf, 1777, and others 10 vols

- 586 Spenser (E.) Faerie Queene, by Upton, 2 vols, old mlf,l 4

1758, and others 10 vols™ | ;(!
587 Walpole (H.) Works, portrait, 5 vols, half russia, 1798, .Elﬂ“ 3/
10 vols

» ete., 7 vols, and others
- ol Britt:un (J.) Architectural Antiquities, plates, 5 vols,

half russie, 1807-26 ; Glover. History of Derbyshire,
plates, 2 vols, 1831, and others 11 vols



-
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ealf, 1756 ; Turnor’s Astra Castra, illus., in 3 parts,
1865 2 vols

590 Vertot (Abbé de) Les Chevaliers de Malte, portraits, 5/
4 vols (a few margins wormed), old calf, 1726, and}-

389 Langley (B.) Treasury of Designs, plates (6 -n.'fmt-ingi?. 7/

others 9 vols
591 Vieillot et Oudart. La Galerie des Oiseaux, numerousy, 8
coloured plates, 2 vols, half sheep (rubbed) L@34 44
592 Albin (E.) English Insects, numerous coloured pl e |
(I repaired and 1 joint broken), russia lTEl}?if"_
@Hm}rth (W. H.) Sicily and its Islands, aquatints, half calf, :
1824, and others 13 vols

594 Archsological Survey of Egypt—El Amarna, p.-fﬂ:tgassf/
6 vols, ete., 7 vols, 1903-20, and 6 others, similar .
13 vols
595 Tissot (J. J.) Life of Christ, illus., 2 vols, half Jam-rchmen!,”,)/
n.d., and others 10 vols

596 Binding— Perrault (C.) Festiva ad Capita Annulumque 8%
Decursio, engravings, roy. folio, contemporary 1*1r’s4:?:"004:-4::!'2 - o\
gilt, with the arms of Louis X1V (binding rubbed) 1670¢ eluee L&
597 Binding —Histoire Naturelle des Animaux, engravings, ’
roy. folio, contemporary morocco, similar to the previou L
lof 161 .. b0
598 Bacon (Sir F.) Works, portrait, 4 vols, old calf (joints
worn), 1740 ; Sandys. Travels, engravings, 1670, and«. (/-
1 other 6 vols
299 Vertot (L’Abbé de) The Knights of Malta, n*!&memmllf_,f
portraits, and maps, 2 vols, old calf (re-backed) 1728~
600 MS.—Histoire Chronologique des Pays-Bas, written in
an I18th Century hand, contemporary French red-moroceo
gilt, g.e. P/, /?;i el ;
601 Vertue (G.) Engravings of Charles 1 and of the Lords J:},.
who suffered in the Civil-Wars, front. and 10 plates,”
half calf 1746
602 Pacificatores Orbis Christiani, engraved title and 131 |
fine portraits after A. van Hulle, old vellum  £70/ ’gf;’ oL dor—"
1696

Rn:tsrqffﬂ{.-m
603 De Vos (M.) Vita, Passio, et Resurrectio Jesu Christi,
engraved title and 50 plates, oblong 4to, pelished calf
extra i~/ QE LLadide M-

Mputra.rﬂa (F.) Triumphi, Sonetti, ete., coreti per H.
Centone Paduano, #lluminated initials and woodculs,

. old sheepskin (aal and 8 missing, w.a.f.) Venet. 1490
605 Pigna (G. B.) Historia di Principi di Este, heraldic device,
— coloured, on title, Ferrara 1570 ; Gottfrieds Historische
Kronyck, engraved title and nwmerous cuts, Leyden

1698 2 vols, old vellum
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606 Hippocrates. Magni Coacse Praenotiones, interprete L.
Dureto (a few Il browned), Genevee 1665 ; Opera Ommnia
J. Heurnii, portrait and a few cuts, 2 vols in 1, Lugd.
1658 2 vols, old parchment gilt
G607 Mercurialis (H.) Opuscula Aurea et Selectiora, woodeuts,
Venet. 1644 ; Consilia et Responsa Medicinalia Bg_,: ) /
Silvatici, portrait (most l. foxed), Geneve 1622
2 vols, old parchment gilt
605 Hakluyt (R.) The Principal Navigations, Voyages,
Traffiques and Discoveries of the English Nation,
black-letter, vols 1 and 2, contemporary calf gill ( jﬂi'ﬂ.fﬂlé
worn, and, as usual, without the Voyage to Cadiz at end
of vol T) 7. Bishop and others 1599
609 Drayton (M.) Poly-Olbion, a Chorographicall Deqc:g
tion of Great Britain, engraved front., portrait of Prinee//]
Henry by W. Hole, and 30 double-page maps, 2 part
one vol, part 2 First Edition, Second Issue, with printed
title only, contemporary calf 1622

610 Hill (J.) Eden : a Compleat Body of Gardening, fmmg S é
and numerous plates, coloured, roy. folio, half bound =~ .—é” i i
1772 %
i1 Perrier (F.) Statuen Antig. Rom., engraved title and 100
pfa!m old calf, Amst., N. lzaichw n.d. ; Collection o //Z
Old Engravings of Fountains, Jncludmg a few n
Castles, Gardens, ete., boards (no titles) 2 vols

612 Daniell (T. and W.) Oriental Scenery, agquatint titles, -
and 153 aquatint plates and plans of Architecture 5‘1{ f’ m l'f
Antiquities, and Landscape Scenery of Hindoostan, ”
" in 3 vols, half red morocco 1812- 13
613 Brongniart et Riocreux. Description Methodigue du f 1L ) =)
Musée Céramique de Sévres, coloured and other phxm d el
2 vols, n.d., morocco, g.¢. 1845

614 Wren Society’s Publications, nwmerous reproductions,
vols 1 to 3 and 5, with a duplicate of vol 3, boards, [/~
linen backs Oxford, Privately Printed 1924-8 |

616 Cook’'s Voyages—Voyage towards the South Pole in s
19725, First Edition, 2 vols, old tree calf, with t-heé*-{j_f AR
folio Atlas of maps and plates (portrait and 3 plates
missing, w.a.f.) 1777 /

617 Voogt (C. J.) De Nieuwe Groote Lichtende Zee- F&kk?ﬂj /,,.f

woodeuts of Coast-Lines and Head-Lands in Europ
and America, 5 vols (vol 3 wanting, and no maps in

4'; '73

vol 1, w.a.f.) Amst. 1783, ete.
518 Vetus Testamentum Gracum, cura H. H. Baber, vols 1 / } -
and 2 (only), in 4 vols, 1816-20, and others LAt Ly

7 vols, 4to, boards
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619 Bibliothece Regiw Catalogus, portraits, 5 ¥ols (vel 2 g
tmpft.), 1820-9, and others 7 vols, 4to
620 Bonetus (T.) Hepulchretm sive Anatomia Practica,
porirait, and engraving /on fitle, 2 vols An 1, old vellum
tlditine Geneve 1679
621 iMedical—Forestus (P.) Opéra’ GIIII'I'H:L olid vellum {bmdl‘

e Sy soiled), Francofurti lﬁ.’.} and 1 other 2 vols

622 Schubert (C.) De Scrupulis Chronologor (damp-stained),
Argentoratt 1575, and others, 4to 16 volsit ~

623 Cavelli (Marquise C. de) Les Derniers Stuarts & Saint-
Germain en Laye, illus., 2 vols, sm. folio, 1871 ;f{}ﬂ
Memorials of the Star Club, chromo plates of Arms,

some signed, n.d., and others 9 vols
624 Denon (V.) Voyage d’Egypte, 2 vols, and Atlas, 1809,/
and 2 others 5vals//|

625 Malton (J.) Picturesque and Descriptive View of th [ f

City of Dublin, 25 aguatint plates, with plans, agd”]\ |+

frontispiece of the Clity Arms, oblong, half calf (innger
margin of 1 leaf stained, and biudéng WOrn) 1794 f
626 Prout (S.) Sketches in France, etc., Litho plates, n.d. )| \L
Knight. The Normans in hlmln Ia:fr?ma,r ﬂ;i,,.,- and” |
1 other “ 3 vols
27 Richardson (C. J.) Old English "\].d-llblf.}]l*: NUIMETOUS ‘/«
lithos, 4 vols (binding rubbed and most of the plates loose) }
1841-8 |
628 Nash (J.) Mansions of England, litho plates, Second
Series, First Edition (binding c?rg‘ ), 1840, and 2
others 3 vols
329 Veniee—Canaletti (A.) Prospectuum Edium varumgque /
lumgnmrum Urbis Venetiarum Nautico certamine,”
—  title and 22 plates only, by Brustolini, half calf 1763
Q]fl/}\;lbl (G.) Delle Magnificenze Antiche et Moderne di
Roma, numerous plates, 2 vols, oblong, boards 1773 ’

631 Fontana (G.) Chiese di Roma e Suburbane, m:,mf*mus&,

plates, 4 vols in 2, half citron morocco, t.e.q. 1833
632 ]3'11-,1:01(:::,1 (E.) Il ‘f&t]ﬂ&nu numerous plates, 8 vols, halfyjj—
MOroceo 182938~/

Herradifulc:: (Duca di) Le Antichita della Sieilia,
numerous plates, 5 vols, half vellum gilt
Palermo 183442
634 Grassi (R.) Le Fabbriche Principali di Pisa, plates, half | -
moroceo, 1831 ; Monson (Lord) Views in the Isere and f
High Alps, lithos, half roan, 1840, and 2 others
4 vols
635 Zanetti (A. M.) Diversarum Iconum Series, reproductio
in colours, with some extra illus. inserted, 2 vols, old cal
— with large coat-of-arms on sides (binding worn) 1740
(';Jh){}ttlay (W. Y.) The Italian School of Bemgﬂ nAUMErous
T facsimiles, boards, uneul (back defet.) 1823
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637 Crozat. Recueil d'Estampes d’apres les Plus Beaux 5—5”7’? " H

Tableaux que sont en France, 168 plafes (should be ¥

183.) old russia 1729 :
638 Titianus et Paulus Veronensis. Opera Selectiora, plates, 16 [.. l LA

vellum, 1782, and 2 others 3 vols =

639 Potter (P.) Eaux Fortes, plates, tn portfolio, n.d. ; 1Art- [/
Ancien au Pays de Liége : Recueil de Meubles, j:u'.ate:az [ o
n.d., ete. (3), and others (6)

640 Pope (A.) Works, by O. Rufthead, portraits, 6 vols, m{fﬁl"ﬂ
1769-1807 : Locke’s Works, portrait, 4 vols, russial”/%*""
1768, and others 16 vols. 4to (bindings defet.),

641 Serap Album, containing A.L.ls. from Lord Macaulay, 30
B. Disraeli, ete., also numerous Signatures of Cele- /
brities, 4to, half morocco

642 Jourdain (M.) English Decoration and Furniture of t-lué%ﬁ'
Early Renaissance, plates, folio, cloth gilt i

= A ﬂ.'.[.:‘-\_-

Batsford 1924 diga
643 Tipping (H. Avray) Grinling Gibbons and the Woodwork (r, /-
of his Age, illus., folio, buckram back (stamp on tiitle)
1914

-'G#L One Hundred Silhouette Portraits from the Wellesley

Collection, plates (limited to 100 copies), 1912 ; Pelton.

Relies of Old Croydon, illus., half roan, 1891, and

others 7 vols, folio, ete, )
645 Beerbohm (Max) The Poets’ Corner, coloured caricatures, Z\ j F Z Al

First Edition, original boards, 1904 ; Leech’s Pictures ,/ )

First Editions, 3 vols, 1854-60, and others i

7 vols, folio Il .

646 Times Survey Atlas of the World (The), half morocco, |/~ 7t 1 it

1920, and others, folio, etc. (17) /
647 Old Newspapers—Ayre's Sunday London Gazette, | |

18 nos. of, 1789-90, The Kentish Chronicle, 4 nos. of ';'F‘.r"j'lf-

1794-97, and others, mostly Provincial, with th‘g: -

-, .governmeni stamps (43)
4] ” ‘@! Miscellaneous Engravings, Photographs, ete.
2 parcels
649 Scott’'s Waverley Novels, 48 vols, 1829-33, and others,
Miscellaneous 7 parcels
650 Australian Poets, 1788-1888 (half-title defct.), 1888, and
other miscellaneous Literature 3 parcels
651 Select British Poets, 1810, and other miscellaneous
Books 9 parcels

Exp oF THE SEcOND DAy’s SALE.
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Octavo, &c.
Lo
© 652 Story of the Nations, 8 vols of, clofh, v.y., and others

Historical 24 vols {

653 Burke (E.) History of the Commoners, porfrait and cuts,
4 vols, half morocco, 1833-8 ; Coxe. The Kings -::-f; / a?“ﬂ
Spain, 5 vols, 1815, ete., 10 vﬂls, half calf 1-1- vols |

654 Tytler (P. F.) History of Secotland, 10 vols, cr. Svo,
half ealf, 1866 ; Froude's England, Library Edition,
12 vols (vol 1 uﬂntmg], 1870-5 21 vols

655 Jesse (J. H.) George Selwyn and his Contemporaries !.’jZQLLJ‘-
portraits, 4 vols, 1882 ; Carlyle’s Frederick the Great, /
fronts., 6 vols, 1859 10 vols, cloth

656 Hassell (J.) Picturesque Rides and Walks, thirty milesg™ /0
round the Metropolis, NUMEROUS COLOURED AQUAL '~
. TINT PLATES (3 wanting), calf gilt 181718
@ LA (65T/Storer and Greig. Antiquarian Itinerary, plates, Large
- - = Paper, 7 vols, half roan, 1815-18, and others 18 vols
@?ﬁ?lf @ St. John (8.) Life in the Forests of the Far East, coloured
J plates, etc., 2 vols, 1863 ; Harris. Highlands of
- h Athiopia, fronts., 3 vols, 1844 5 vols, cloth
659 Mundy (G. C.) Our Antipodes, plates, 3 vols, cloth, 1852 ;

Spry. Cruise of the Ghallengvr, illus. and -mﬂp, 1877, "F 1 e
and others 13 vuls

660 (Mauritius-—La Revue Mauricienne, lithos and other ;&?‘«

T plates, Presentation Copy from the Printer, vol
., sm. folio, boards, morocco back 184
éﬁ .,,,44]51 )Hakluyt Society—Coats (W.) The Geography of
=== Hudson’s Bay, edited by J. Barrow, cloth, 1852, and
1 other 2 vols
662 Franklin (Sir J.) Journey to the Polar Sea, maps, 2 u}]ﬂ, .
1824 ; Parry. Voyage for a N.W. Passage, plales, { /‘} ait
4to, 1921 3 vols, boards, w;mmt (worn)
663 Stirling-Maxwell (Sir W.) Works, plates, 6 vols, cloth, jg
g . 1891, and others 14 "mlﬂqu[tir?-
(é b . y Ellis (H.) Sexual Inversion, duthor’s Copy, with a few
— corrections, etc., cloth, 1897 ; Weininger. Sex and
Character, 1912, and others 22 vols
5/ British Museum—The Tell El-Amarna Tablets, plates,
" imp. 8vo, 1892 ; QGell’'s Pompeiana, plates, 2 vols,
1824, and others 14 vols
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666 Thackeray (W. M.) Works, 12 vols (should be 13), Fm.!fﬂ e h{r "o N
calf, 1887, and others 19 vols ', .
667 Kipling (R.) Just So Stories, illus., First Edition {!s-imf-f‘ﬂ—-?ufm
' ing worn), 1902, and others by the same 5 vols :
668 Bennett (A.) The Lion's Share, First Edition, with the /..j?/f
author's signature (cut down copy), 1916, and others
12 vols. .
669 Scott (Sir W.) The Abbot, 3 vols, 1820, and The Monas- /-t% o '?vr‘ H;
tery, 3 vols (half-title, etc., defef.), 1820, First Editions, 2 st
6 vols, half calf, with others 25 vols
670 Husband (M. F. A.) Dictionary of the Waverley Novels,« 3 /[\2_ /
1910 ; Homer’s Iliad, by Lang and others, 1883, aml/ uh ff"ff.)

others 37 vols
671 Washington (G) Life of, by Marshall, fronts., 5 vols, 2 ¢/ 4 ocda
half sheep, 1804, and others 15 vols ; 3
672 Norfolk—History of Norfolk, map and plates, 10 vols, _2/_ 9. <
russia Norwich 1781 74 ! /(*ﬁ-'

ED—é (673 Raynal (Abbé) The East und,w, portrait and
L maps, 8 vols, old ealf, 1783, and others 18 vols :
674 Boyle (R.) Philosophical Works, abridged by P. Shaw, fﬁ/—ﬂw;’a _HL -
plates, 3 vols, 4to, old calf 1726°°7 °
675 Markham (G.) Way to get Wealth, cufs (title wanting), Z’ s
1676 ; The English Baronetage, plates, 4 vols in 5,40/ / J
1741, and others 20 vols
676 History of the House of Commons, 1660-1743, 14 vols, - /,[_; (s
' old calf, 174244, ete., 22 vols : The Naval Chronicle, /57/!*' : /1'
. tllus., vols 1 to 13, half calf, 1799-1805 35 vols
@{ “677 |Becon (T.) The Sicke Mans Salve (title wanting), 12mo Zﬂ?ua 14e /-
| e J. Day 1570, and Latimer’s Sermons, 1562, bo '
black-letter, and others 6 vols (w.a.f.) s
678 Jonson (Ben) Workes, portrait and engraved title, vol 1 4 "]{;HJ. "o -
only, sm. folio, calf (corner of last leaf defct., and a few

Il. stained) 1640 :

679 Milton (J.) Paradise Lost, plates, 2 vols, old calf, 1750, fcﬂﬂa.f'fj.
and others 10 vols oy Lo

680 Swift (J.) Works, plates, vols 1 to 16, old calf, 1755-68 #-5"%. Kellee k.
and others 23 vols

681 Johnson (8.) Works, portrait, Library Edition, 12 vols, -
calf (rubbed), 1801, and others 22 vuls" ‘2} Fﬂ‘{b

682 Goldsmith (0.) Works, fronts., 4 vols, 12mo, half calf, AL
1834, Essays, 1775, etc., 7 vols, and others 24 ‘Fﬂlﬁiéf Walio .

683 Gray (T.) Poems, with Memoir by W. Mason, portrait, ) A
First Edition, old calf, York 1775 ; Mundy (F. N. C.)JOF (e G0 |
Needwood Forest, Lichfield 1776 2 vols )

684 Dodsley’s Collection of Poems, 6 vols, old calf, 1751-8 ;‘;'-}I,fﬁt e LA
The Spectator, 8 vols, 12mo (bindings rubbed), 1733, /1 :
and others 20 vols N

685 Marana (J. P.) The Turkish Spy, 8 vols, old calf {ruf}bed],(?/ A~
1753, and others 20 vols




e

~ : missing) 1767-8
@.f/?' oy P@Wﬂ,rnﬂ (F.) The Gout, calf, 1768 ; Seacome’s Memoirs,

-

#

| 697 Haggard (Sir H. R.) Maiwa’s Revenge, 1888, etc., F!-‘?‘Rﬁji

1915, ete., 11 v-:}ls, and others 18 vol
: -ﬁﬂﬂ, South Africa—Scenes in Kafirland and in the [{&hré,-{ .
| (~-War_of 1851-3, 18 litho plates, folio, cloth 1854!;% n A,
99 Vitu (A.) Paris, rﬂua‘ 4to, Quantin, n.d., and others
3 parcels 3
700 Inge (W. R.) {}utﬂpﬂken Essays, 2 vols, 1927, and-
others 20 vols
701 Ward (Mrs. Hj Fenwick’s Career, illus., First Bdition Hf
1906, ete., 5 vols, and others 36 volsb e/ ins
702 Dostoevsky (F.) The Brothers Karamazov, Ltu 2., 10 vols,®
191 3’—1.} and others by Turgenev, ete. 22 vols

44 : Third Day’'s Sale,

686 Byrom (J.) Poems, L.P., 2 vols, Manchester 1773 ﬁg'};,
Roscommon (Earl of) PU-EH’IH 1717, and others
5 vols, old m!}f"*iuhl{
687 Barbauld’'s British Nowvelists, 50 vols {-tm.-i 40 and samef? ;
i general titles wanting), in -1:4 vols, fep., half calf 1810 f;’ ¥ j
88 | World Displayed (The), curious plates and maps, includ-
ing some relating to Ameriea, 20 vols, 12mo, calf (vol 1

sm. 4to (stained), Liverpool [lMI] and others 11 vols
690 Shakespeare (W.) Works, by Dyce, portrait, 9 vols, rﬁam ] f

1866-7, and others 30 TUI _ppae =g
691 Addison (J.) Miscellaneous Works, portrait, 3 vols, 17665 Li
ete., 5 vols, ealf gilt, and others ‘32 vol _f !

692 Wollstonecraft (Mary) Vindication of the Rights of/}-
Woman, First Dublin Edition, old calf, 1793, an oen
others 8 vold —

693 Southey (R.) Letters, 4 vols, cloth, 1856, and others f-r/-

20)(alkech

694 Wills (J.) Biographical Hlsmly of Ireland, plates, 6 vols&7/-

cloth gilt, Fullarton, n.d.; Knight's Gallery of Por- MSUL‘Li
traits, 7 vols, half veih&m 1833-7 l’umlﬁwt -

695 James (G. P. R.) Works, fronts., Library Edition, 21 vols ;3/ [
cloth (backs of most vols wWorn) 184491

696 Seebohm (H.) Birds of Siberia, illus. and map, 1901 ;‘B’ - =
Latimer's Annals of Bristol, P.P. 1893, and others quff.;
6 vols

kiditions, 2 vols ; Beltane the Smith, by Jeffery Fa.rnn ;». ﬁ - 'L

703 Smedley (F. E.) Frank Fairlegh, etc., plates by Phiz ?’j-
3 vols, Downey 1899 ; A’'Beckett’s Comic England, y,
ca.’owed plates by Laaﬂh cloth, g.e., 1865, and others Efq 74
ivols . . S
704 Ferrier (Miss) Novels, 6 vols, cloth, Bentley 1881-2 ;
Holmes (0. W.) Autocrat of the Breakfast Table, ete., |

af
illus. by Brock, L.P., 3 vols, Dent 1902 9 vols e
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705 D’Arblay (Madame) Diary, edited by her Niece, fronts.,
7 vols, fep., cloth (soiled), 1854 ; Miss Edgeworth’s
Works, fronts., 12 vols, 1855, and others 25 vols .,?’/ -
706 Irving (W.) Bracebridge Hall, First Edition with illus.

_ by Caldecott, 1877, ete., 2 vols, cloth gilt, and others '
ot 4 o
707 Tomlinson (H. M.) London River, front., First Edition, <

1921 ; Hampton Court, by W. H. Hutton, illus. by (7
._ Railton, 1897, and others 6 1"01-‘-‘-_/{-5% Z;‘r; wtA
| 708 Wingfield-Stratford (E.) History of English Patriotism,
' fronts., 2 vols, 1913 ; Monypenny's Life of DEL‘.{L&IW. /
first 2 vols, First Edition, 1910, and others 11 vol/losty,
709 Larousse pour Tous, coloured plates and cuts, 2 vols, imp
8vo, moroceo, Paris, n.d. ; Harmsworth Encyclopadia, /;/ /{ somet
plates, 10 wnla cloth gilt, n.d. 12 vols %
710 Velazquez (M.) New Spanish Dictionary, 2 mis roy.
8vo, half moroceo, 1906 ; Skeat’s btymo]ngm&l Dic- 332 g

-' e

tmnar_y 4to, 1898, and 2 others 5 vols

711 Smith (Dr. W.) Dictionary of Greek and Roman Anti-z >
\ quities, etc., culs, 5 vols, 1901-2, and others H‘l."'l'llh

\ 712 Historians’ Histﬂr}r of the Wnﬂd edited by H ff '{ "
\R _ Williams, plates, 25 vols, half morecco l'?U" / z" it
713 [Herculanum et Pompéi : Recueil Général des Peintures, S
Bronzes, ete., par H. Roux ainé et L. Barré, plates
{inclt:d-éng th? Musee Sécret), 8 vols, roy. 8vo, bmrdai; leece ;,7
- Pw*is 1840 i
V—-—»-. Gusman (P.) Pompei, by F. Simmonds, plates, imp. 8vo,
: 1900 ; Baring-Gould. Tragedy of the Ceesars, plafes,
2 vols, 1892, and 6 others by Marion Crawford 9 vols

715 Frazer (Sir J. G.) The Golden Bough, Abridged Edition,
1925 ; Breasted. The Conquest of Civilization, pfﬂ-ff*ﬂ,r? /‘.Z(';é

1926, un-:l others 5 vols

716 Anacreon and Catullus, by H. G. Owen, plates - by Vi% e
Weguelin, 2 vols, 1893 ; Garnett. The Twrhght of thL M 2
:

:‘Lr.{r’ ,,,

Gods, illus., 1924, and others 5 vols A |
717 Aristophanes. Lysistrata, by B. P. Rogers, sq 3‘-’0.-, 7 5/ .f._;.;:.ﬂ;,
1911, ete., 3 vols, and others 3 vols

—

718 Horatii Opera, engraved titles, 3 vols, 12mo, UM red
moroceo, Lugd. Bat., Elzevir 1629 ; Longus. Daphnis{C/~
et Chloe, plates by Audmn sm. 4to (binding broken), 4’ s lees
1757, and others 13 vols

719 Gibbon (E.) The Roman Empire, plates, m:, Bvo. blue Lo
calf gilt, 1844 ; Clarendon’s Rebellion, roy. 8vo, r.!.-,f:ed/ // At
russia, g.e., 1343 and others 6 vols

S

720 Shakespeare (W.) Plays, fronts. to each play after Corbould

and others, 8 vols (vol 8§ missing), 1791 ; Pope (A. }/ {/z
Works, portrait, 20 vols, old calf, 1752-60 2 vols L0
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721 Stephen (Sir J.) Essays in Ecclesiastical Biography,

2 vols, calf gilt, 1853 ; Hone (W.) Everyday Book, r'n’-’tL.é

cuts, 2 vols, diced russia, n.d., and others 13 vols

722 Hampshire Repository, 3 vols in 2, kalf calf, i‘lr’t?i.rhes!erﬂ
17991801, and others {23}

723 De Qulm ey (T.) Works, plates, 16 vols, cloth (one labe 7 |
misstig) lﬁﬁun‘? f en

724 Goethe’s Werke, herausgegeben von H. Duntzer,
Steiner, ete., 36 volg in 40, sm. 8vo, half roan gtﬁf ?
Stuttgart n.d. _
725 Jacobs (W. W.) Light Freights, illus., First Editiong / 4
1910 ; Du Maurier’'s Trilby, illus., 1895, ete., 2 vols .éf

and others 20 vol "{/ f
726 Kipling (R.) Traffics and Discoveries, First Edition, h - WP -
1904, ete. (22), and 4 others by Masefield (26) aved |

727 Shaw (G. B.) Saint Joan, First Edition, with dust-
wrapper, 1924: and 3 others @/ J/ t
728 Hardy (T.) A Changed Man, front. and map, with dust 4 z"-’"
wrapper, 1913, and Galsworthy’s Caravan, 1925, ete., ?
2 vols First Editions, 3 vnls
729 Barrie (Sir J. M.) Peter and Wendy, illus. by F. Dgpf.
Bedford, First Edition, Hodder, [1911], another Issue, /
1911, ete. _ 6 vols e |

730 Wells (H. G.) The Passionate Friends, First quwn //‘"
1913, ete. (14); The Roll-Call, by Arnold Bennett J};{.
1918, ete., 9 vols (23)

731 Weyman (S. J.) Minister of France, buckram, 189.3 etc .“'
4 vols ; Beggars on Horseback, by Ross and 5nmervlll
llus., 189.3 and 3 others by Maurice Hewlett j /
First Editions, 8 vnlﬂn 221 }, ko
732 Haggard (Sir H. R.) She, plafes, 1887, etc., 2 S
original cloth (slightly soiled), and Meredith’s The‘,&‘ H/é_)
Tale of Chloe, 1804, First Editions, 3 vols, and others
11 vols P |
733 Stevenson (R. L.) Kidnapped, folding map, original3 s 30
brown cloth (cover slightly soiled), 1886, Island Nights’ .-'/_
Entertainments, illus., 1893, First Editions, 2 vols,
ete. 5vols
734 Swinburne (A. C.) The Tale of Balen. First Edition, 1896[
etc., 5 vols ; Dobson’s Proverbs in Porcelain, illus.,
1893, and others i33,'h r"
735 Lang (A.) The Animal Story Book, illus., First Edttwﬂ FF -
1896, ete., 3 vols : Brown (T. E.) Collected Poems, #/
S . - [ portrait, 1900, and others (30) /,
é / \..4{ dh ,r-[“'i-ﬁ ndary History of the Cross [a.d. 1483, 64 facsimile
\\ woodeuls, parchment, 1887, and others of Biblio-
graphical Interest (14)
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é > @Biﬂyﬂn (L.) Court Painters of the Grand Moguls,
- coloured reproductions, sm. 4to, cloth, 1921 ; Davidson.
Travels in Upper India, 2 vols, 1843, and others
relating to India, ete. (18)
738 Browning (R.) Prince Hohenstiel-Schwangau, cloth,
1871, etc., First Editions, 8 vols ; Tennyson’s Idylls / 6/
of the King, 1859, ete., First Editions, 2 vols, and
others 14 vols
739 Tennyson (Lord) Maud, 1855, and Idylls of the ng,,f'?
1859, with others by the same, First Editions, 12 vols, gL *f i

original cloth, ete. 17 vuls
740 Whitman (W.) Leaves of Grass, porlrait, half calf 90/
| (rubbed), Boston 1850 ; Miriam, by Whittier, Boston © L
1871, and others _wvﬂla = J
741 Kingsley (C.) The Heroes, illus., First Edition, m‘igimﬂ,‘?é .f';
brown cloth Camb. 1856

742 Kingsley (C.) Glaucus, froni., 12mo, original cloth, Camb. /G e
1888, etc., 4 wvols, and 'Trollope’s Travelling
Sketches, 1866, First Editions, 5 vols, and others

9 vols

743 [Newman (J. H.)] Callista, front., First Edition, 12mo, Sf /..
eloth (cover soiled), 1856 ; Ballantyne’s Ungava, illus., '
1858, etc., 2 vols, and others 18 vols

744 Lytton (Lord) The Student, 2 vols, half bound (no half- 44 /-
titles), 1835, ete., First Editions, 3 vols, and others 7 s/

38 volal g O by E‘j{ S

745 Marryat (Capt.) The Pirate, illus., First Edition, half 7 '
calf, 1836, ete., 2 vols; [Martineau] Life in the / / i
Sick-room (back strip defet.), 1844, and others  (24)

746 Hunt (Leigh) Table-Talk, half wmorocco, 1851 ; (&)=
Tennyson’s Idylls of the King, 12mo, morocco gﬂt
1869, and others 22 vols

747 More (G.) Sir Thomas More, portrait, 1828 ; The Royal
Miracle, by Broadley, plates, 1912, and others {Ea]f ( “J/ (-/
748 Shelley (Mrs.) Rambles in Germany and Italy, First , )
Edition, 2 vols, half morocco, t.e.g., other edges uncut / ‘?/"’éﬂig
1844
749 Dickens (C.) The Battle of Life, illus., First Edition Jg
original cloth, 1846, and others by or relating t
Dickens (11) A&é
750 Dickens (C.) Little Dorrit, illus., half calf (no half-title),
1857, Edwin Drood, illus., IB:{} ete. b/"[i’hfﬁfu
First Editions, 6 vols
751 [Dickens (C.)] Sketches by Boz, illus. by G. C., Both ;62
Series, Second Series First Edition (but without half-
title), 3 vols, cloth and half morocco, 1837, ete. 4 vols




753

762

763

764

765

766

767

Third Day's Sale,

Ainsworth (W. H.) Windsor Castle, illus. by G. Cpes/
and others, half bound, 1844 ; The Virginians, by - ]
Thackeray, illus., 2 vols (no half-titles), 1858-9, andv/fbeon wo)
others 40vols @

Southey (R.) Joan of Arc, First Edition, 4to, half bound / i
(o half-title), Bristol 1796, etc., 2 vols; Byrﬂn’é‘%% .
Marino Faliero, First Edition, old half calf, 1821, ete., ! /fz:r F '
6 vols Svols” "

Crabbe (G.) Tales, First Edition, calf (no half-title),, 7
1812 ; The Olio, by Grose front., 1796, and others {30{"5 3

Swift (J.) The Four Last Years of the Queen, Fiﬁ's!—;@i‘—*’—‘
Edition, calf (stained), 1758, and others Gvols. . N

Fletcher (P.) The Purple Island, ete., calf (worn), 1782 ;/) /-
Bunyan. The Pilgrim’s Progress, plates {aminad},% &é ol
1775, and others 30 vols -

MS.-—Some Thoughts on a National Militia, sm. 41;0,{ o
written at Bxeter, 1756, and other Tracts, Pamphlets, cff’ ¢
ete. (28) -

Hobbes (T.) Decameron Physiologicum, First Edilion,j;].- .
old calf, 1678 ; Milton's Answer to Eikon Basilik F
Amast. 1690, and others 292 vo d‘%ﬁ

Jeffrey of Monmouth. The British History, calf (stamp g7
on title), 1718 ; Boteler. War practically perfﬂrmetllg 4‘4\
12mo, calf (broken), 1663, and others 36 vols-& :

Lambarde (W.) Perambulation of Kent, calf {braﬁ:eﬂ}é{/_gf &
1656 ;: Harington’s Nuga Antiquae, 2 vols, 1804, an g,a/ :
others 22 vol ﬁf;ﬁ(?l{ga

[Garnet (R.)] The Book of Oaths, 12mo, old sheepskin,» Vo
1649 ; Fortescue. De Laudibus Legum Anglize, lﬂmﬁ,u,;f {

i

1672, and others 15 vols# ©-¢ ;a“ :
Hlowlett] (R.) The School of Recreation, front., lﬂma,f 0 g
sheepskin (broken), 1732, and others 5vols /] 5

Blith (W.) The English Improver Improved, e—ngmt:edﬁxﬁ-_,-'r
title, 1652, and Langham’s The Garden of Healthy/ 4(
black-letter, 1633, 2 vols, sm. 4to (w.a.f.), with othergh 0+ ""!f

12 vols

Ireland (8.) Tour in Holland, aguatint plates, 2 vols, ml_};&;//a-"
gilt, 1796 ; Du Fresnoy. The Art of Painting, by
Dryden, engraved title (covers missing), 1695, and

others 22vols
[Defoe (D.)] That a Standing Army is not incunigf__

sistent with a Free Government, First Editiow 5/

wrapper 1608 4c &t

Elzevir Press—Gyllius (P.) De Bosporo Thracio, l 3
Emmius de Graecorum Respublica, 1632, ete. 2 W 1:1(-’(,94
engraved titles, 20 vols, 12mo
Ovidius. Opera, fronts., 3 vols, calf gilt, Barbou 1793 ;)< -
Caesaris Opera, engraved title, 12mo, Elzevir 1635, and &
others (40
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“ﬁ.r .-"' N;phus (A.) De Amore, Lugd. Bat. 1641 ; Drudonis

Practica Artis Amandi, engraved title, A-mst 1652, and
others 45 vols, 121111:- L i sl

769 Petrarch (F.) Opere, woodcuts, sm. 4to, half Emmui ‘t
Vinegia 1545; Le Rime di Sannazaro, sm. Evu 4

Vinegia 1546, and others (34) f', and _‘{Jr_ 2
770 Berni (F.) Opere- Burlesche, fronis., 2 vols, old ealf, 0 ,,(
Londra 1721-4, and others 34 VUIS? ?" bkt

771 BErasmus (D.) Enchiridion, title within border, J. Froben ¢ / 2
1524, ete. (2), in one wvol; Dytenbergius. Lontra‘z{ }
Temerarium M. Luteri, title wﬂhin border, 2 parts in
one vol, Cologne 1524, a.nd others 20 vols, 12mo

772 Canus (M.) Locorum Theologicorum Libri xi11, old m?f@/ /J
Cologne 1574 ; Prediche di Bernardino Ochino da r f .
Sieno, 12mo, old sheepskin [1543], and others 33 vols *

'f73:?(;‘-huui (G. du) La Religion des Anciens Romains, w C
~ cufs, ete. (2), in one vol, sm. 4to, morocco, Lyon 15 /

Kettlewell. Christian Obedience. old black mﬂ-mcm

gilt, 1700, and others 30 vols © A et
774 [Ryves (B.)] Mercurius Rusticus, engraved title, calf / /

1685; [Shields] Sufferings of the f‘amemnmn =

sm. 4to, calf (stained), 1690, and others 26 vols AL

.fl
[ &Y Ara e

Early Editions of the Writings of Sir Francis Bacon,
The Property of a Gentleman.

=1
=]

ok

Bacon (Sir F.) The Twoo Bookes of the Proficience
and Advancement of Learning, Divine and Humane,
First Edition [A to M2, and Aa to Hhhl in fours], /0
stamped calf gilt, g.e. (corners of title, and of 2 other . 7' ;
neatly repaired) H. Tomes 1605, nlel "
776 Bacon (Sir F.) The Two Bookes of the Proficience and
Advancement of Learning [Second Edition], sm. 4to, -..,,r,f

calf gilt, g.e. W. Washington 163'9 L e ié-f 2 -
Bacon (Sir F.) Advancement and Proficience of
Learning, interpreted by Gilbert Wats, portrait, fﬂllﬂ "V A 2l 5

ealf (re-backed), 1674, and 1 other by the same 2 vols
778 Bacon (Sir F.) Essayes, sm. 4to, old m!f (slightly soiled,

~1
L |
-1

and lacks blank leaf at end) 1

779 Bacon (Sir I.) Essayes, sm. 4to, old moroceo aels blank ; g
leaf at end), 1632, and Naturall History of Life :md‘—'j /
Death (no engm-uecﬂ title), 1638 2 vols AL J" Lt "f;.—

780 Bacon (Sir F.) Essayes, old calf (blank leaves at beginning 3 .é/-*
and end missing), 1639, and Elements of the Common
Lawes, old calf (back worn), 1&:-3? 2 vols, sm. 4t0 “A 7. 3"——‘
781 Bacon (Sir F.) The Elements of 'the Common Lawes, 47
sm. 4to, half vellum (slightly browned), 1639, Bam}nmna;/; ﬂf[{ ;,’,'{
First Edtﬁ{?rb, calf (no portrait), 1679, ete. 3 vols
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782 Bacon (Sir F.) Instauratio Magna [Novum Organum],
engraved title by S. Pass, Oricixar Eprrion, folio,/y,
red crushed morocco extra, g.e. (litle backed, and bla L
leaves at beginning and end missing, but with the b!ankg
od) apud Joannem Billium 1620 7 <
783 ' Bacox (Sir F.) Opera, Tomus Primus: Qui cunti{'jg 22

-

== DE DIGNITATE ET AUGMENTIS SCIENTIARUM LIB :
1X, First EpirioN, with the blank Rrrd at end, folio,(
original limp vellum gilt, g.e., a Clean Copy of this/Ma f?ﬁ
VERY RARE Booxk (but the joints defel., and top margin I/
of title frayed) J. Haviland 1623

784 Bacon (Sir F.) Historie of the Raigne of Henry vii, titles74"
within border, and portrait by J. Payne, First Edition, ﬂ ._
folio, confemporary calf 1622 ﬂ:}r{’@_

785 Bacon (Sir F.) The Raigne of Henry vir, woodcut title,., ;_/J:
and portrait, First Edition, folio, polished tree calf gilt, vy
g.e. (cut down copi) 1622Le ¢ 444

786 Bacon (Sir F.) The Raigne of Henry vii, woodcut titl
and porirait, First Edition, folio, calf (joint broke

and slightly stained) 162844 ~3
787 Bacon (Sir F.) Resuscitatio, portrait, First Edition, folio, .-"/ o
calf (2 holes in margin of portrait and title) 1653, . ,({gl
788 Bacon (Sir F.) Resuscitatio, portrait, Second Edition, Y
folio, old calf (re-backed, and small hole in portrait) 1661 f'
789 Bacon (Sir F.) Sylva Sylvarum, engraved title and por-12/-
trait, Seventh Edition, folio, calf 16587/, 4 ﬁ
790 Bacon (Sir F.) Sylva Sylvarum, engraved title and pory2/
trait, Third Edition, folio, calf (stained) 1631 &_ﬁ

791 Bacon (Sir F.) Sylva Sylvarum, engraved title and por-"
trait, Ninth Edition, calf (re-backed), 1670, and the/l/
Sixth Edition (slightly wormed), 1651 2 vols, folio o
792 Bacon (Sir F.) Sylva Sylvarum, engraved Tille and por- 5
trait, Fifth Edition, old sheepskin (slightly soiled), @9;’ 4 /J -~
0

Henry vii, woodcut title (no portrait), 1629, etc. -
S dﬂ

793 Bacon (Sir F.) Letters, collected by R. S[tephens], First[§]-
Edition, sm. 4to, calf (re-backed), 1702, and Letters,
Memoirs, Parliamentary Affairs, ete., portrait, sm. 4t02/7, , A’
calf gilt, 1736 2 vols

794 Bacon (Sir F.) Operum Moralium et Civilium Tom
eura G. Rawley, portrait, folio, calf (binding defct.) 27

E. Griffen 163

795 Bacon (Sir F.) Opera Omnia, portrait, old sheepskin,
(water-stained), Francofurt. 1665, another Editio
[ English), fronts., 4 vols, old panelled calf, 1730, eﬁtc : {J L

vols

796 Powell (J. A.) The Greatest Work of Sir Franecis Bacon, T
Illinois 1916, and other Literature relating to the
Baconian Controversy, ete. (34)

/¢ Endittto
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Aldine Press— Faletus (H.) De Bello Sicambrico, sm. 4to,
_ erimson crushed morocco extra, by R. Petit  Venet. 1557
yJAloysius. De Compescendis Animi  Affectibus, 12Zmo,
old calf, Basil. 1562, and 2 others 3 vols

De la Feaille (D.) Devises et Emblemes, Pngrmed title ~ -
and 50 plates, sm. 4to, blue straight-grained morocco-d,
with sprays of laurel leaves in gilt on sides, by Kalthoeber fJ' !:...)
Amst. 1693 © ffr‘ it
800 Markham (G.) Markham’s Maister-Peece, engraved titley;
and cuts, sm. 4to, old sheepslkin (badly stained), 1656,
and 1 other 2 vols ‘?7/ nClé i
801 [Lawson (W.)] A New Orchard and Garden, woedeuts
sm. 4to, half calf (some ll. stained), 1638, and 1 other ‘9/ /]
2vols W si..{h 4l -
802 Montaigne (M. de) Essayes, done into English accordmg / 3
to the last French Edition by J. Florio, portrait by,
W. Hole, Second Edition, folio, old rough calf (lower t// *
margins water-stained, and ornament on R cut into) & 8,

1613
803 Cervantes {M de) The History of Don Quixote, trans-g j
lated by T. Shelton, folio, old sheepskin (some head-
lines and tztfrzes cut into) 16754 Lf_ e

804 Spenser (E.) The Faerie Queene, woodcuts, First Folio ‘d_
Edition, yellow calf gilt (water-stained, and slightl -;’ /
umne:i] 1660 j CTEYQ

805 Sidney (Sir P.) The Countess of Pembroke’s Arcadia, g |
portrait, folio, old rough calf (water-stained), 1655 ,-'%

[West (G.)] A Canto of the Fairy Queen never befure
published, unbound, 1739 /r-{"f /2"-

806 Buck (G.) Life of Richard 111, portrait, calf (re- EJm:Le.«:E
1646 ; Guillim’s Heraldry, cuts (leaf of dﬁdame‘.wn/
m-iaé--iﬂ{;}, 1664, and 1 other 3 vols, folio rf

807 Horsfield (T. W.) History and Topography of Sussex, bl
plates and maps, 2 vols, 4to, half roan (binding of vel 1 9«&}
defet.) Lewes 1835 o {1 J

i : Bodoni Press Books, Scientific and Medical.

[Th& numbers in square brackets refer to My, H. C. Brooks
1 & Bibliography.]

E- 808| Propositiones ex Logica et Metaphysica Excerptae

= [no. 64], 1774, and Propositiones ex Physica Par-

ticulari Selectae [no. 128], 1778, wrappers, uncul (2)

81}9 Girardi (M.) Ad Coronam Medicam [no. 109], and Ad

Lauream Medicinae [no. 110], wrappers, 1777 {2]
Hx}j’Glrardi (M.) De Re Anatomica Oratio [no. 192],

—+ plates, old mottled calf gilt 1781
811fGennari (F.) De Peculiari Structura Cerebri [no. 215],
i 4 plates, boards, uncut 1782
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: 'Lﬁ SLE;r Bowles (W.—Superintendent of State Mines in Spain)
: 1 Introduzione alla Storia Naturale di Spagna, publicata
' dal Cav. G. Niccola d’Azara [no. 227], 2 vols, half calf

l & 1783
3 [Cassina (U.)] Congetture su 1 Sogni [no. 236], 1783 :
Poldi (J.) De Animi Facultatibus [no. 267], 1787 ;
3. De Vita Eustachii Zanotti [no. 396] 1785, all in boards,
I\ v . uncut (3)
/ v« 814/ [Monza (A.)] L’Elastico Compressore dell’ Ernie
11 [no. 345, one plate, old mottled calf gilt (repaired) 1787
/. 813 Ortega (C. G.) Corso Elementare Teorico di Botanica
.. F 1 |no. 364), 2 folding tables, half calf 1788
= 816 Istituzioni di Mineralogia [no. 406), boards (stained),
{“. i 1790 ; Cossali (P.) Apparenze del Solare Ecclissi
ol — < i [no. 4‘3'8] one plate [1791] 2 vols
A J 811' Pasta (G.) Del Coraggio nelle Malattie [no. 469], boards,
- _ Y uncul 1?92
) & 818 Belloli (C.) Saggio Analitico di Meccanica [no. 6427,
' U 2 plates, uncut, 1796 ; Cossetti (D.) Aequatio [no. 723—
3 ’ hydrostatic mechanism for wind-mills], I plafe, 4to
/) 1798
‘f{' J‘f 819 Cossali (P.) Origine, trasporto in Italia, primi progressi
/ ' in essa dell’Algebra [no. 696], 2 folding plates, 2 vols,
A l 4to, half calf 1797
820 Viano (G. Corsi di) Delle Acquee Meteore [no. 712—
' dedicated to William Pitt ], boards, uncut [1798]

""if;_- [ 821! Tommasini (J.) Dum Corona Laurea in Medicina

4= [no. T98], 1800 ; Relazione fatta alla Societa di

Medicina in Parigi [no. 916], 1803, wrappers, uncul

Ryt o (2)

. 8221 Ghioni (G.) Saggio Filosofico-Clinico su 'influenza della

Chirurgia nell’ Arte Medica [no. 842, wrapper, uncut

801

e BE .Sl!ﬂr:r]damt (V. di) Omelia . . . del Vajuolo Vaecino

[no. 987], 1805 ; Guidotti (L. A.) Se I'Azoto sia un
Semplice o un Composto [no. 990, wrappers, uncut

(2)

-8124 Ponta (G.) Il Trionfo della Vaceinia : Poema [no. 1088

—dedicated to Joachim Napoleon and limited to 250

Y - copies], boards, uncul 1810
!r‘r,'-f— 25 Busson-Descars (P.) Traité du Nivellement [no. 1133].
| 4 plates, 4to, boards, uncut 1813

6 Gnecco (G.) Prospetto di Analisi di Geometria Elemen-
tare [no. 902, 1 plate, 4to, wrapper, uncuf 1803
26*Ghioni (G.) Memoria sopra le Dette Spine Ventose
[ Unknown to Mr. Brooks until after the publication of
his bibliography), half calf 1798

7 [Codex Medicamentarius Parmensm [no. 1416a], half

s327
' calf 1823
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828

830
831

832

833

R34

835

836

837

838

839

840

841

542

843
544

Villon Society—The Book of the Thousand Nights and

53

a Night, now first completely done into English by

J. Payne, 9 vols, parchment (bindings soiled)
Nonesuch Press— Cowley

1929, and 1 other
Nonesuch Press—Beckford’s Vathek,
Graziella, by L-m:m,ltme illus., 1929, and 3 others 5vols /.
Golden Cockerel Press— Stelne (L.) Tristram ;Evhmltly\,L-"_ ('1{4“‘ {-ﬁ

engravings by J. L. Labowreur, 3 vols, buckram
1929-3

s,

3 vol
1929,

gH- ols

2, 126

1882—4%.,5 .L

(A.) The Mistress (binding
spotled), 1926, The Latin Portrait, by G. R. Hamilton

Lottt

e —

Golden Cockerel Press—More (Sir T.) Utopia, demm;mﬂs /
by E. Gill, 1929 ; The Writings of Henry vir, n’emrw C?

Emﬂ.& by R. (‘abbmga 1924
Mathers (E. P.) A Circle of the Seasons,

ete., 2 vols, Golden Coclerel Press :

illus.,

2 vols

Bennett H ) Th

8 .,/d/'r:’fcq_

IJEQ
Brig;ht Iqi&nd Signed Edition, The Vine Books, 19346{{.“; \

and 1 other

Milton (J.) Paradise Lost, illus. by Blake, sm. 4to, 1906
William Blake, Mystic, by A. M. Butterworth, illus.
1911, and others

Phillpotts (E.) The Girl and the Faun, illus. by Brangwyn, % ( /
Signed Edition de Luxe, 4to, half parchment, j

and others

/tl (’/ﬁ

[§] vnls

1916,
4 vols/ ot et TA
Morley (Lord) Collected Works, portrait, Edition de Luxe,

15 vols, eloth, buckram backs
Browning (E. B.) Poems, with autograph critical notes on

Macmillan 1921

the half-titles and end-papers by Arthur Symons, 2 vols, / g

cloth, 1850, and 1 other C/.// '4
Du Maurier (G.) Peter Ibbetson, illus. by the Authorf$7-
brown

First Kdition

(half-titles  wanting), 2

erushed morocco extra, g.e. by Bayntun

vols,

3 vnls

with 90 portraits and plates, First Edition (half-tit

1892 /{’_ 4/

Hunt (Leigh) The Old Court Suburb, E:r:.!m-ﬂ!-uatm{iég / / /
7 e : . e hio

wanting), blue crushed levant morocco extra, g.e. ;
Lamb (C.) Essays of Elia, coloured illus., Extra-Illus- .
o K- o 0 '

trated, er. Svo,

half blue moroceo gilt, t.e.q.

1855

Dasent (A. 1.) St. James’s Square, illustrations, Kxtra- 2
Tlustrated, crimson crushed levant morocco extra, t.e.g. - ./4
1895 fwfm d -
Viollet-le-Due (E.) Dictionnaire Raisonné du Mobilier ¢
Frangais, chromo plates and numerous other illus-
trations, 6 vols, half morocco / L

1858- T'i

plates, 1902, ete., 3 vols, buckram, and 2 others 5 w:ni:-s

British Mezzotinters—Whitman (A.) Valentine Green / x j ]/
i E '

Costume— Alexander {W} Dress and Manners of the

Turks, n.d.,

The Costume of China,

1814,

aete.

37—t

NUTNETOUS mim;rf:fi plates, 5 vols, sm. 4to, half morocco, / T ———
FAT Ry £ El

and 1 other

6 vol

=1
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{\f{% o -@Stu&r’t (R.) Anecdotes of Steam Engines, illus., 2 vols,
12mo, morocco qill (titles, efe., stamped) 1829 _J
846 Grand-Carteret (J.) La Caricature en Allemagne, ete.,
illus., half morocco, 1885 ; Fuehs. Die Karikatur der s L/ /
Europaischen Volker, illus., 2 vols (2 II. defet.), 1921,

_ and 1 other vﬂls_____
4 L I"Tmh (I..) Curiosités Médico-Artistiques, illus., 3 vols,

S S

A

" ~ cloth, n.d., and others 9 vols F |
4‘? Hindu Love Lore, by * Yato Dharma Stato _java,”
v sm. 4to (binding smlﬁd} 1909, and others {40]
849 Aretin (P.) Dialogue, kalf calf, Florence, n.d.; Ven

Physique, 12mo, ealf, 1777, and others 15 vo )
850 George Eliot. Scenes of Clerical Life, First Edifriﬂn,
2 vols, half calf gilt, g.e. 1858 ¥ v
851 George Eliot. Felix Holt, First Edition, with advts. at ./ T
end of vol 3, 3 vols, cloth (ex-library copy) 186 {E’é__}

852 George Eliot. Felix Holt, 3 vols, cloth, with advis,s /
(ex-library copy), 1866, and others by the same ljé/
First Editions, 7 volle Jf7 7 |
853 [Bronté (C.)] Shirley, 3 vols, with 3 pp. of advts. al end 9/
of vol 3, 1849, and The Professor, 2 vols, with advts. at :
end of both wvols, 1857, First Editions, 5 vols, clot {Tf
(re-cased, and backs wpmred} i
8564 [Kingsley (C.)] Alton Locke, First Edman vols, ci!nﬁgf,?,/""" i
(re-cased), 1850 ; Whyte Mel‘nﬂe 8 General Bounce, :
First Edition, 2 vul&. 1855, ete., 12 vols 14 vols 4

856 Berry (Miss) Journals and Correspondence, fran#ar /
3 vols (ex-library copy), 1865-6, and others 12 vols yf 2
856 Greville (C. C. F.) Journals, first Two Series, the Secon f
Series being First Edition, 6 vols, 1875-88, and others,
5 '-.'u!,& {idp o
857 Egan (P.) Robin Hood, euts, half morocco (foxed), 18434
ete., 2 vols, and nthers by Dmkens ete. (24) $¥= t_w_:_h..

58 Scott (Sir W.) Kenilworth, First Edition, with advts. at é }L
end of vol 3, 3 vols, bamrds wneul, Edin. 1821, and*

- 4 others 7 vols
( ;'./IP f‘-G{ Campbell (J.) Travels in South Africa, coloured agquatints,
d - & vol 1 only, boards (no map), 1822, and 1 other 2 vols

860 Goldsmith (0.) The Deserted Village, vignette on mie
First Published Edition, 4to, calf 177

861 Goldsmith (0.) The Traveller, vignetfe on title, 177('.' i

Mickle’s Sir Martyn, 1777, and other Pnems, newl

hound in half morocco 5 vols, 4to
862 Beaumont and Fletcher—The Rt}yal Merchant : an

Opera, 1768 ; Memoirs of Miss D’Arville, fronts. ¥ /

(1 torn), 2 vols, 12mo, calf, J. Pridden, n.d., and {:-thﬂ]
"-""ﬂ b l'
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Edition, sm. 4to, calf (corner of .E-i.!.!e neatly renewed)
J. Tonson 1694
864 Dryden’s Juvenal, First Edition, folio, half calf, 1693 ;
Picart. Pierres Gravées, jpiﬂtes fOllG Amst. 1724 ‘5{# :
and 1 other 3 vols Ji aw
865 Bacon (Sir F.) Two Bookes of the Proficience and 9 - /(,/J
Advancement of Learning, Divine and Humane, ; ' ~
sm. 4to, half calf (worn) Ouxford 153{}, __,:__" 2 A\
866 Cotton (C.) Scarronides [Part One), First Edition, old /- o £
calf, 1664 ; The Destruction of Troy (first few W=y T 217737

863 Congreve (W.) The Double-Dealer, a Comedy, First &/
f ﬂéf_!

repaired), sm. 4to, 1702, and others (9)
867 Hugo (H.) Pia De SldLI‘I& 46 emblematic plates, 16mo. : ‘f
Mediolani 1634, and others 9 vol s/ L AV,

868 Pamphlets—Tucker (J.) A Letter to Edmund Bmk«e., f
[relating to American taxation], Second ﬂ-n‘ft!iﬁn,
1775; Fanatick Blunders faithfully collected, 1710, /7 ./ = -
and others, (unbound) {24)” S C"

-@-MSS-, etc.-—Cookery Recipes, some wrillen in an 18th

Century hand, sm. 4to (binding worn), and others  (5)

THE LIBRARY OF
THE LATE FRANCIS FOX TUCKETT, ESO.

(Removed from Frenchay, Gloucestershire).

870 Alpine Journal (The): A Record of Mountain Adven-
ture and Scientific Observation, edited by H. B. :3 :
George and others, plates and maps, from the eom- %
mencement in 1863 to 1925, being vols 1 to 37, original 7. /17! ’{“’
brown cloth gilt (cover of wvel 1 slightly soiled), with
Index to vols 1-15, wrapper 1864-1925 ]

871 Schweizer Alpenclub—Jahrbiicher, plates, some coloured, | L, IJ
maps, and other illus., from the commencement in' |
1864 to 1913, being vols 1 to 48, original wrappers, |
13 in cloth (vol 44 wanting), with Beilagen to vols 2,

5-8, 10-17, 19-23. 25-43, and 45, Bern 1864-1913
5 parcels r

872 Club Alpin Frangais—Annuaires, plates, vols 1 to 30,? Jr._,a’. '
wrappers (some broken, and vol 24 wanting), 1875-/7 /"
1904, with Bulleting from 1876 to 1904, wrappers (a
few nos. wanting) 5 parcels

73 Club Alpino Italiano—Bullettini, plates and maps, vols 2 ,
to 36, in 60 nos., wrappers (no. 18 wanting), with )~
Index to nos. 1-50, Torino 1867-1903 3 parcels |

874 Zeitschrift des Deutschen und Osterreichischen Alpen- ) ,J ¥on
vereins, plates, vols 1 to 41, in parts (some wanting),
Miinchen 18691910, and Dt-hers 5 parcels /

oy e



@ /Of :{EBT!’FI‘FS}lﬁLId {D W.) Round Kangchenjunga, plates, roy.

!
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wrappers (some wanitng), and others relating to
Mountaineering, mostly Foreign 6 parcels jletle
876 Norske Turlati'oremngo Aarbog (Den), illus., from 1869 -
to 1928, in parts (a few wanting), and uthers n-la.tmg; *F’r "',j |
to Mountaineering, mostly Foreign 6 parcels '
877 Books and Pamphlets on Muuntaincering, mostly .,
Foreign, sewed 5 parcel aﬂq
878 Tschudi (A.) Beschrybung des Alpgebirgs, sm. 4to, !
wrapper (stained) Basell. 111385 e_cgi
879 Cysat (J. L.) Der Vier Waldsittten-See, plates, veilum,
Lucern 1661 ; Scheuchzer. Helvetiz Stoicheiograph f-‘a‘
ete., plates, 3 parts in 1 vol, ealf, Zurich 1?16—18%{ *’-f“
2 vols, sm
880 Wagner (J. J.) Historia Naturalis Helvetiz Curiosa %/ Q/ e
16mo, boards, Tiguri 1680 ; Gruner. Die Eisgebirge
des ":ﬂhwmzerl&ndﬂs, }:-Eﬂ:te& 3 vols, calf, Bern laﬁ[l
and others
881 Alpina, herausgegeben von Salis und Steinmiiller, *.n:rls
to 4, half calf, Winterthur 1806-9 ; Von Welden. Der.-li?
Monte- Rosa, plates, half calf. Wien 1824, and others
Svalgec.
882 Cingquantes Vues de Suisse, 50" aguatint plates, oblong /
8vo, Ziirich, H. F. Leuthold, n.d.: Labram. Samm-2// 7€’
lung von BﬂhWﬂmer Pflanzen, 476 coloured plates,
22 parts, Basel, H. Bienz, n.d., and 1 other (3,7 .-

883 Francesetti (L.) Les Vallées de Lanzo, plates, sm. 4to, /5 -2l

calf, Turin 1823, and others by Wyss, Bourrit, ete.
Tz

884 Agassiz (L.) Etudes sur les Glaciers, Neuchatel 13407 £/
ete., 2 vols, half russia ; Schlaginweit. Die Physical- -/
ische Geographie der AIan illus., 1850, ete., 2 vols,
half russia, and others, neatly huun-:] 9 vols

885 Schaubach (A.) Die Deutschen Alpen, 5 vols, half i
morocco, Jena 1865-71 ; Hugi. N&turhlsmrlsche; / *"
A!pem:‘eme front. and maps, ,ﬁ,r;sf_f calf, 1830, and °
others, neatly bound ___12_}'013 =

886 Coolidge (W. A. B.) Josias Simler et les Origines deZ?__
I’Alpinisme, plates, 1904 ; Zsigmondy. Im Hochge-*// . ¢
birge, illus., 1889, and others (30)

875 L’'Echo des Alpes, plates, from 1874 to 1913, in parts, %;«

8vo, 1903 ; Whymper. The Great Andes of the
Equator, 'iEEm:. with Appendix, 2 vols, 1891-92, and

others it
888 George (H. B.) The Oberland and its Glaciers, illus.,
1866, and others 20 vol

889 Frémont (Capt. J. C.) Expedition to the Rocky Moun-
tains, plates, Washington 1845 ; Stansbury. Th{* Great
Salt Lake, plates, Washington 1853, and others 5 vols
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" [890) Humboldt (A. de) Essai Politique sur la Nouvelle.
== Espagne, maps, 5 vols, 1811, and ‘Jnyage aux Régions
Equinoxiales, vols 1 to 8, 1816-22

R 13 vols, russia gaﬂ (some jﬂ’bﬂf& cracked)
‘ fi.@JPiukertun (R.) Russia, colowred costume plates (1 re-
---- . paired), half bound, 1833 ; Cumming. At Home in
Fiji, ¢llus., 1882, and ()t-h'l.,l"h 13 vols SOTEEY. P |

WA G“‘-'lﬂ' (C. R.) Sysign Stone-Lopey illus., 1886, Heth.

and Moab, illus., 1885, etc., Palestine Exploration
] Fund, 12 vols, aml others 4 (22)
(#]| BHEIiAmélinﬁau (E.) Les Nouvelles Fouilles -:l_’,g‘k_].u.u.l.ua, plates,
4to, wrapper, 1889 ; Champollion. Systéme Hiéro-
% glyﬂhmm_, plates, ha{f bound, 1828, a.nd others  (20) - el py e
E’T.@T rdlor (E. B.) Primitive Culture, 2 wvols, 1871, Early
History of Mankind, 1865, and others 5 vols e M Sk o |
95 Ruskin (J.) Modern Painters, plates, with Index (not ';3‘ -
uniform), 6 vols, imp. 8vo, 1867-88; Daubeny.
Ancient Cotswold Churches, zfﬁmr [1931], and others /I 7} (' %
(28)
896 Langland (W.) Piers Plowman, parts 1 to 3, wrappers, /—
E. E. T. 8, 1867-73 ; Wedgwood. Dictionary o
English Etymology, half russia, 1872, and others (7)
897 Dickens (C.) Pickwick Papers, illus., Topical Edition, ;f/
2 vols, 1909, ete., 3 vols ; Darwin’s Life and Letters, f i
f:"’ir = W

by his Son, illus., 3 vuls, 1887, and others 9)
II 898 Emerson (R. W.) Works, Eversley Edition, 6 vols, 1883- }/
84 ; Green’s Conquest of England, portrail and maps, _
1883, ete., 2 vols, and others 21 vols Ve ' f ." S i
899 Knight's Pictorial History of England, cuts, 8 vols, roy. V3 /
81.'0 half calf gilt (slightly worn), 1837-44, and others

11 vols. /;sr/ﬁm’a,

900 Schiller (F. von) Werke, portrait, 10 vols in 5, half green

morocco  qilt, g.e., Stultgart 1844 ; Simrock. Das 57,{ .
Amelungenlied, 3 vols, Stuftgart 184349, etc., 6 vols, )}’.{ Jﬁ

ealf gilt, and others : 17 vols
901 Simrock (N.) Das Nibelungenlied, dllus., 4to, fm.ij T
morocco, Stuttgart 1867, and others 7 vols

902 Hugo (V.) Oeuvres, Edition Définitive—Poésie, 16 vols, e
Roman, 14 vols, ete., 46 vols, wrappers (a few backs / 5,, 7 ﬁ/
defet.) 1880-85

903 Thiers (A.) Histoire du Consulat et de I'Empire, 20 vols,
1845-62, and others in French and ltalian, wrappers

54 vols f{' L ar.;,,l £
904 Vasari (G.) Vite dei Pittori, ete., woodeut titles and por- Z
traits, 3 vols, sm. 4to, calf (rubbed), Fiorenza 1568 ; .-_5
Cervantes. Don Quixote [in Spanish], plates, 2 vols,
halj calf (stained), Bruselas 1662, and others 19 vols




58 Third Day's Sale,

Forio, &c.

-
.hff} ff ;’ 2 @ Purchas (S.)—Purchas his Pilgrimage, or Relations of
5 % the World and the Religions observed in all Ages,
First Edition, sm. folio, old calf, gili device in centre
of covers (back slightly worn, and a few corners a little
defet.) W. Stansby for H. Fetherstone 1613
906 Commines (P. de) Memoires, title within woodcut border,
ruled in red, Paris 1561, ete., 2 vols in 1, calf (worn) ‘{'f/
Plutarque. Oeuvres Morales, 2 vols, calf (badly worn),J !/
1645, and others b voldhe /& v Z

views of Seats, mounted on guards, Second Edition, cal g-fgibw
gilt (re-backed) 1TRE -5 L0
908 [Rudder (8.)] History of Gloucestershire, map and 3 /_T-
double-page views of Seats, mounted on guards, russia
(1 plate repaired) (irencesler ITT&I AN
909 Lysons (S.) Gloucestershire Antiquities, plates, somell/<
coloured, with Descriptions, half russia (worn) 1804 Foogie
910 Saint-Viector (J. B.) Tableau Historique et Pittoresque .
de Paris, several hundred fine aquatint views, small p R i
engravings. and plans, 3 vols, 4to, russia (vols 1 and 30 P(:{M d
broken) lBUS—:_I_l_'f‘n G2
911 Denon (V.) Voyages dans I'Egypte, 2 vols, half m{f,.{,“/r
with Folio Atlas of Plates, boards, 1809 : Mesure d'un
Arc du Paralléle Moyen, 2 vols, 4to, half russia, Mila “—j Wi
1825-27 5 vols

912 Real Museo Borbonico, plates, 16 vols, 4to, cloth {/_
Napoli 1824-57Y"
913 Gladbach (E.) Der Schweizer Holzstyl, plates, some|p |-
coloured (fored), Darmstadt 1868 ; Cunningham and
Abney. The Pioneers of the Alps, illus., 4to, 188 Ju_- i {

and others : )
914 Bryant (W. C.) L’Amérique du Nord Pittoresque, iHm.,?f"‘ )
- 4to, half morocco gill, 1880, and others (7)

S0/ LD/, 015 |Marchiese (V.) 8. Marco Convento in Firenze, plates,
et half morocco extra, Firenze 1853 ; Talbert. Gothic
Forms applied to Furniture, plates, 1867, and others
(18)
916 Turner Gallery (The), plates on India Pa jer ISOT "E‘ ,r:
moraceo extra, g.e. W ad }_Bi&.{. i
917 Doré—Dante. La Divina Comedia, 3 vols, 186 —582 T
7 LN ete.. illus. by Doré, 5 vols, and others 8 volspV A%1
|' %[ﬁl-f' ;,;_h"*%”S!Hu.yden (F. V.) Atlas of Colorado, coloured, on 20
k__;%- 3 sheets, cloth, 1881 ; Palestine Exploration Fund-—
(xplorations at Jerusalem, in portfolio, 1884, etec.
(2), and others (9)-
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OTHER PROPERTIES.

919 Poems and Plays—The Oxford Sermon Versified, by ,*’ J,;,--
J Gingle, 1730 ;: Murphy (A.) The Orphan of China, ‘jr 4y
759, and others (35) ‘:?‘Z L
920 Thenlﬂgy-—ﬂ Collection of Theological Tracts and (] /¢
Sermons, many of the 17th Century )
in 30 vols and 2 parcels g“ e
. !El Pamphlets—Amhurst (N.) Some Farther Remarks on
' " a late Pamphlet, etc. [Sabin 1335a], wncut, 1729 ;
* . Robinson (L.) Every Patient his own I}uctnr front.,
—~ n.d., and others in 2 par{:els
247 (922! P&mphiets—:’l Collection of several hundred Pamphlets,
. mainly of the 19th Century, relating to Economics,
Medicine, America, India, Australia, Slavery, and
other subjects, in 75 vols, various bindings

. 0 F—

QuarTto AxDp Fouio.

923 Paul (H.) Queen Anne, illus., with a duplicate set ?\j/g{{fw,d\}
Japanese Vellum Edition, 4to, wrapper  Goupil 1906 .
924 Henderson (T. F.) James 1, 1904, and The Electresss‘ 4.:."?
Sophia, by A. W. Ward, l‘]'l].i illus.
2 vols, 4to, wrappers, Gozg;m._i ; -:’f;
925 Trafford (Sir H. F. de) The Fox Hounds of Gmnt(? 16/~

Britain, ete., illus., 1906 : Blakemore. Art of Herbert

Schmalz, pIﬂ!ﬁS Special Edition, 1911, and others (8)°
l’i"ﬂ!llns (W.) The Penman’s Repository, 3&' plates, oblong,
; = 1794, Ovid's Metamorphosis, by Sandys (last leaf
defet.), 1632, and others 9 vols, folio

927 Institutiones Imperiaies, a few woodcuts, printed in Hﬂuk /g‘ i
and red, calf (stained, and binding repaired), Paris
1511, and others 6 vols
928 Edmonds (C.) Observations upon Cewmsar’s Commen- ( /
taries, 2 engraved titles and plates, 3 parts in one vt:ulf;l
old mlf (title defet., w.a.f.), 1604, and others 8 vols ( "CFv&l—
929 Digges (T.) Geometrical practical Treatize named /
Pantometria, diagrams, limp parchment (5 ll. at end ~
' missing, w.a.f.), A. Jeffes 1591, and 3 others 4 vols / f OQivi(r—=
; 930 Dionysius (D.) Enarrationes in Lib. Job., etc., title 411 /
! within border, old parchment (slightly wormed), {?’oiﬂgm Z A~

: 1534, ete., 3 vols, and others __15vols . —r
&/ H&]_}L‘ (A.) The Anatomy of an Horse, plates, old calf
—t ; (no portrait), 1683, and others (6)

932 Charles I. Works, engraved title containing porirait, ﬁ {J/
calf (joint bmk&n} 1662 : Baker’s Chronicle, engraved
title, old rough calf, 1653, ‘and others L wela et

933 Courier (The), from March 20 to December 4, 1815, e ma ‘/‘
number with government stamp (a few forn), in 2 vula C_'f*.ﬁ,
half bound, but uncut




@110y

Sy
: @ Moore (J. H.) Collection of Voyages and Travels, plates, }{ {

: (I repaired), contemporary vellum Amst. 1 66__ :
:'Z 948 L;]Sternb{-:rg (G.) La Flore du Monde Primitif, 64 coloured

60 Third Day's Sale,

934 Parkinson (J.) Theatrum Botanicum, or an Hﬂrhall,ﬁf',‘ [~
woodcuts {(engraved title cut rownd and mounted, sold "1
w.a.f.) 164{){"

935 Bacon (Sir F.) Works, portrait, 4 vols, 1740 ; L{)ﬂkﬁ s ;

Works, portrait, 3 vols, 1727, ete., 4 mls t/ ;,._‘4_ 2o i 5
8 vols,/oid ca

936 Sidney (Sir P.) Arcadia, moderniz’d by D. Sta,nle_'f

1725 ; Cowley’s Works, portrait, 1680 and others | A
5 vols, old calf, ete, ¢ 1/

937 Jounsoxn (8.) DICTIONARY OF THE ENGLISH LAH(:‘LTAGE /‘0 ;.
First Eprrion, 2 vols, old calf (rubbed, and fﬂre
margin of vol 1 repaired) 1755, -

938 Churchill (J.) Collection of Voyages and Trave]ﬁ,
nuwmerous plates and maps, 6 vols, old calf (some joints

worn) 1704-3 r/r e q

2 vols, calf (re-backed), n.d. ; Atlas to Grm-.mrs Des- f
cription de la Chine, -{wwrds (back defet.), 1785, and?f

1 other

940 Dugdale {Sn‘ W.) St. Paul’s Cathedral, pfruif:a {pwtmﬂ W
defet.), 1716, and Baronage of Eng land 2 vols in 1 B
(1 joint brﬂﬁr:en) 1675 2 vnls., calf (re- backed), ;

941 Maitland (W.) History of London, plates, 2 vols, l'?a'b }5 y
Dart. Westminster Abbey, j}:!-ﬂ-ﬁﬂﬂ, with the mezzo. °, %/

portrait by Faber, 2 vols, n.d. _4dvols( e i il
942 Hutchins (J.) History of Dorset, map and plates, some ,‘.,l
folding, 2 vols, old calf {re—bacled ) 1774 (L

943 Montfaucon (B. de) Antiquity Explained, plates, 5 vols’
(without the Supplement), 1721, and others 6
10 vols, old cq_ e £
944 Ralegh (Sir W. ) History of the World, portrait and {
(2 margins wormed), 2 vols in 1, 1736 ; Sandfo
Kings of England, plates, russia, lﬂ?.ﬂ and others
b V{)li..._,‘.._ﬁ
945 Burghley (Lord) State Papers, 1571-96, old calf (joint/;
broken), 1759, and others 10 vols
946 Collection of State- Tryals, vols 1 to 6, old calf, 1719-30 ; /
Segar and Edmondson. Baronagium Genea,lﬂglcumf?
plates of Arms and Pedigrees, 6 vols (binding worn} ;"
1764-84
947 Pluvinel (A. de) L’Instruction du Roy en lExerﬂlsq;
de Monter & Cheval, engravings by Crispin de Pas f"l 0- ‘f

'Ii“‘-

plates, half morocco Ratisbonne 1826
949 Bunbury (H.) Gambado’s Horsemanship, plafes, 2 vols

in 1, boards, uncut (back defet.), 1808 ; Miscellaneous

Engravings, Water-Colours, ete., in a portfolio
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950

952

953

954

055
056
957
058
959
960
961
062

963

964
965
966

967
968
969

970
971

Album containing 160 Engravings, 1nc1udin;:, 9 Coloured
Swiss Views, with 4 uncoloured ; 14 Coloured Impasto
Views in Rome, and many other Coloured and other
Engravings, folio half roan

Miscellaneous Engravings, mainly Topographical, in 4
Albums, with an Album of Coloured Fashion Plates,
cut round and mounted (2)

Original Water-Colour Drawings and Pencil Sketches,
chiefly of European Scenery, in 2 albums and 4 sketeh-
books (some extracted)

Smith (J. R.) Original Pencil Drawing of his Wife and
Daughter, size 15in. by 1lin., in a glazed frame (worn)

(1)

Coloured Stipple Engraving, *° A Dance of Boy Angels,”

after Van Dyck [1788], and 2 others, in glazed frames
(3)

Wellington’s Dispatches, by Gurwood, with Index, in
12 vols, calf, 1834-9, and others, some 4to 6 parcels

Miscellaneous Books, calf and half calf gilt, etc. 50 vols

Modern Miscellaneous Books 8 parcels

Jones (Sir W.) Works, 13 vols, calf, 1807, and others,
Miscellaneous 10 parcels

Novels and Miscellaneous Literature (mostly soiled)

12 parcels

Nisbet (A.) Heraldry, plates, 2 vols, folio (w.a.f.), Edin.
1722-42 and others 12 parcels

Old Classical Texts (many tmperfect), Foreign Literature,
ete. 16 parcels

Maps of the Swiss Alps, ete., and Foreign Guide Books

6 parcels

Alpine Maps—Panorama von der Spitze des Gross-
glockner, by C. Grefe after M. Pernhart (size 10ft. 2in.
by 1ft. ﬁm ), Wien, n.d., and others, mostly Maps
of the Alps 32 rolls

Miscellaneous Books 8 parcels

Miscellaneous Foreign Books, some sewed 9 parcels

English Men of Letters, 21 vols of, 1878-80, and others

4 parcels

Schiller's Werke, 12 vols, sm. 8vo, half morocco, Stuttgart
1860 ; Novels in French, ete. 3 parcels

Chalmers’s Biographical Dictionary, 32 vols, ealf (re-
backed), 1812-17, and others 9 parcels

Miscellaneous Books, 4to and folio 65 vols

Miscellaneous Books 13 parcels

15 parcels

Tae Exbp.












